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Celebre a temporada mais mágica do ano com o presente perfeito que irá encantar 
os sentidos de quem mais ama. O Natal está quase a chegar, e nada combina 
melhor com esta época festiva do que um brinde especial com um delicioso vinho, 
espumante ou destilado.

Neste catálogo, apresentamos uma seleção cuidadosamente escolhida de bebidas 
requintadas, prontos para tornar os momentos de partilha ainda mais especiais. 
Surpreenda os seus entes queridos com o presente que aquece o coração e ilumina 
a alma. 

Descubra os sabores únicos e as histórias por trás de cada garrafa, e faça deste Natal 
uma experiência memorável. É hora de espalhar o amor, a alegria e o sabor - brinde 
à magia do Natal!
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QUINTA NOVA

QUINTA NOVA

QUINTA NOVA VINHA CENTENÁRIA

QUINTA NOVA VINHA CENTENÁRIAQUINTA NOVA

QUINTA NOVA VINHA CENTENÁRIA

TINTO

TINTO

TINTO

TINTOTINTO

TINTO

UNOAKED 2022

TOURIGA NACIONAL 2021

REFª P28/P21 2020

REFª P28/P21 & REFª P29/P21 2020TERROIR 2021

REFª P29/P21 2020

É um lote único e sem madeira, das principais castas da Quinta 
Nova de Nossa Senhora do Carmo - Touriga Nacional, Touriga 
Franca, Tinta Roriz e Tinto Cão - um vinho de sabor autêntico e 
intenso que  demonstra não precisar de barrica para ser sofisticado.

A sua cor rubi e o seu aroma jovem, exuberante e mineral, um 
magnífico equilíbrio entre a fruta, a estrutura densa e o álcool, 
provam que o Douro com caráter cabe todo dentro de uma garrafa 
de vinho, com uma riqueza e volume fora de série.

O novo Quinta Nova Reserva Touriga Nacional é um vinho 
surpreendentemente fresco, com nuances aromáticas elegantes, 
uma textura sedosa e nervo.

A cor profunda e os perfumes densos e frescos da Touriga Nacional 
despertam os nossos sentidos. Os aromas varietais ora nos enviam 
para a delicadeza da violeta, ora nos mostram a flor de laranjeira 
que se mistura com os frutos silvestres - mirtilos e amoras pretas 
- numa simbiose perfeita e harmoniosa.
Na boca, sobressaem as texturas sedosas onde, camada após 
camada de fruta negra, notamos a suculência de taninos bem 
amadurecidos pelo tempo.
Termina longo e preciso.

A Parcela 28, plantada com a casta Tinta Roriz, composta por 2650 
pés e um declive de 25%, localiza-se a uma altitude e entre os 205 
e os 210 metros. Esta casta demonstra bem o desafio vitivinícola e 
a persistência humana em preservar um Douro antigo e autêntico. 
A austeridade da casta é notória em boca, mas ao mesmo tempo, 
somos seduzidos por uma sofisticação algo contemporânea 
que, aliada à vinha centenária origina um lote que revela uma 
Referência no Douro português: um vinho pleno de mineralidade, 
frutos azuis, rico em notas especiadas, com uma estrutura firme 
e uma boca bem estreita. A elevada concentração, a densidade 
e a profundidade expressam bem a sua origem.

Dois vinhos excecionais que nascem de uma vinha centenária e das 
primeiras parcelas de plantação monovarietal de Touriga Nacional 
e Tinta Roriz na região do Douro. Com uvas provenientes da parcela 
28 (Tinta Roriz) ou da parcela 29 (Touriga Nacional), ambas aliadas à 
parcela 21 (vinha centenária), estes vinhos refletem um património 
genético com mais de 100 anos e cerca de 80 castas, onde a 
produção escasseia e a tradição impera, mobilizando os solos com 
charrua e cavalo, preservando a história e a tradição secular do 
Douro, sempre presente na criação dos grandes vinhos do Mundo.

A cor intensa do Quinta Nova Reserva Terroir estimula a memória 
individual e remete para a imensa vinha e para a paisagem agreste 
dos socalcos do Douro.
Uma ampla viagem de sabores manifesta-se através da densidade e 
força de aromas alegres e sedutores, com um lado mais sofisticado 
cedido pela boa madeira de carvalho francês. Em prova fecha 
com uma estrutura musculada e uma textura suculenta que se 
entrelaçam com o corpo do vinho e o fazem terminar tenso, 
longo e profundo.

A Parcela 29, plantada com a casta Touriga Nacional, composta 
por 3300 pés e um declive de 20%, localiza-se a uma altitude entre 
os 170 e os 205 metros. 
Representa um exemplar único e é uma peça fundamental na 
história da Quinta Nova de Nossa Senhora do Carmo na sua 
máxima expressão de terroir.
Uma verdadeira Referência no Douro que aliado à vinha centenária 
resulta num vinho de perfil muito elegante, quase feminino, 
contrastando com uma estrutura intensa de taninos suculentos 
de enorme precisão.
A textura xistosa, de elevada gravidade, o perfil seivoso e a cor 
púrpura refletem bem a natureza da casta Touriga Nacional.
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GRAINHA

GRAINHA

GRAINHA

TINTO

TINTO

BRANCO

RESERVA 2021

RESERVA 2021

RESERVA 2021

Semente a semente nasce uma grande marca. Grainha é a 
semente da planta que tem a responsabilidade de preservar as 
suas características para que daí a vida  loresça — a essência da 
natureza. Inspirados na grainha da uva, de onde é possível obter 
compostos fundamentais de um vinho com proteínas, taninos 
condensados e extratos aromáticos, nascem os Grainha Reserva 
que, ano após ano, mantêm o perfil de um Douro mais profundo 
e gastronómico, com maturação em madeira, complexos no 
nariz, bem estruturados em boca e que revelam uma precisão 
muito especial.

Aqui reencontramos o classicismo duriense, com caráter.
Sofisticado desde o início, traz a dimensão do Douro em cada 
gota, inunda com uma generosa mistura de aromas frutados, 
densos e especiados, de textura sedosa, taninos finos e estrutura 
firme demonstrando a gravidade certa. Termina muito equilibrado, 
longo e altamente focado.

Em passo seguro, num estilo muito próprio, conseguido com uvas 
cultivadas na serenidade da altitude, o Grainha branco nasce nas 
terras altas do Douro.
Aqui misturam-se as texturas, a frescura, o corpo redondo de uvas 
amadurecidas sem pressa, com a expressão de fruta fresca, de 
especiarias e notas de baunilha, num equilíbrio magnífico entre 
seriedade, tensão e delicadeza. Tem uma belíssima densidade.
É um branco com uma enorme complexidade que termina longo 
e muito preciso.
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QUINTA DA ROMANEIRA

QUINTA DA ROMANEIRA

QUINTA DA ROMANEIRA

TINTO

TINTO

TINTO

MALHADAL SYRAH 2019

PETIT VERDOT 2018

TRÊS PARCELAS 2019

Intenso e exuberante, cheio de fruta vermelha, notas de ameixa 
preta e especiarias e também subtis notas a madeira de grande 
qualidade. Na boca é encorpado com bom equilíbrio, acidez e 
estrutura. Está pronto a beber já mas tem bom potencial para 
envelhecer em garrafa.

Este 2018 apresenta uma cor muito escura e uma intensidade 
aromática notável, com notas de bagas silvestres e especiarias.
Bem polido na boca, tem uma estrutura apertada com bom volume 
e notas de carvalho bem integradas. É um vinho forte que combina 
frescura e pureza de fruta que lhe confere um final muito longo.

Este vinho é um lote de três locais diferentes de vinhas individuais 
na Romaneira: Tomba Chapéus, Apontador e Mina. Cada parcela 
é notável e produz um vinho Touriga Nacional de qualidade 
excecional, mas quando misturados os vinhos destes três terroirs 
únicos, estes combinam-se para produzir um grande Touriga 
Nacional, fino, profundo e aromático, uma expressão harmoniosa 
das melhores características dos três vinhos individuais.
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QUINTA DA ROMANEIRA

TINTO

DONA CLARA 2018

Este Dona Clara é um vinho fresco e equilibrado, com fruta intensa 
e expressiva, carácter silvestre, e uma particular profundidade e 
complexidade derivadas deste lote único, uma expressão plena 
da grande vinha da Quinta da Romaneira.
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QUINTA DA ROMANEIRA

QUINTA DA ROMANEIRA

TINTO

BRANCO

RESERVA 2017

PULGA 2022

Este vinho é fruto da mais rigorosa seleção nos nossos vinhos, 
vinificado com as nobres castas Touriga Nacional e Touriga Franca. 
O reserva é já reconhecido como um dos grandes vinhos do vale 
do Douro. Com a sua intensa concentração de fruta e um final 
longo e fresco, é caracterizado pela sua harmonia e fineza que 
caracterizam e são marcas de um grande vinho.

Este é um vinho complexo que combina a frescura típica dos 
brancos da Romaneira com uma profundidade de sabor e 
complexidade estrutural que o torna um magnífico exemplo 
do pleno potencial destas grandes castas de uva branca do 
Douro quando cultivadas no terroir vinícola de excelência 
como o de Pulga.
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QUINTA DA ROMANEIRA

QUINTA DA ROMANEIRA

TINTO

TINTO

APONTADOR SYRAH 2019

CARRAPATA 2021

Com uma cativante tonalidade violeta, este Apontador seduz 
com intensos aromas de cassis, cereja, bergamota, morango e 
especiarias. No paladar, revela um caráter redondo e fresco, com
taninos polidos, textura muito agradável e um final aromático 
muito longo.

Carácter maduro e bem conseguido. Aromas sedutores de amora, 
pimenta preta e framboesa, com delicadas notas florais e uma boa 
integração de carvalho novo. Embora ainda na fase inicial, a sua 
riqueza, perfil de fruta escura e notável densidade prometem uma 
evolução cativante com o envelhecimento em garrafa.
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QUINTA DO PORTAL

TINTO

AURU 2019

2019 é um ano incrível. Temos a acidez como em 2017, mas maior 
dimensão no palato! Aromas de amora, cacau, alguma canela e 
notas tostadas. Na boca é vivo, excelente acidez, taninos sedosos 
e um final sedutor e muito longo. É um vinho tinto maravilhoso 
que envelhecerá de forma notável na garrafa.
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QUINTA DO PORTAL

QUINTA DO PORTAL

QUINTA DO PORTAL

TINTO

TINTO

TINTO

AURU 2009

COLHEITA

M7 2017

Efeito da nobreza das castas Touriga Nacional e Tinta Roriz, 
plantadas nas nossas melhores vinhas exposta a sul no vale do 
rio Pinhão, estagia 14 meses em cascos novos de carvalho francês. 
Retinto, denso, opaco e quase impenetrável, evidencia no nariz 
notas brilhantes de cássis maduro. Os taninos surgem possantes na 
boca e o final revela uma persistência e intensidade absolutamente 
notáveis. Um vinho soberbo!

Vinho elaborado a partir de Tinta Roriz, Touriga Nacional e Touriga 
Franca, com fermentação a temperatura controlada.
Estagia em barricas de carvalho francês, exibindo cor intensa e 
aromas frutados. Encorpado e aveludado na boca.

Dado o 2017 ter sido vinificado com maior extracção, e a colheita de
2019 ter sido mais elegante, decidimos atrasar o lançamento do 
2017 e deixar a garrafa fazer o seu trabalho de afinar e moldar o 
vinho ao estilo que idealizamos na primeira colheita deste vinho 
(2016).

Depois de 26 meses em barrica, o estágio em garrafa iniciou-se em
Julho de 2020. Desde então tem desenvolvido aromas de especiaria 
e harmonia em boca, num estilo sempre elegante e distinto, num 
perfeito reflexo do que é esta parcela.
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QUINTA DO PORTAL

QUINTA DO PORTAL

TINTO

TINTO

COLHEITA + RESERVA

RESERVA + GRANDE RESERVA

Colheita - Vinho elaborado a partir de Tinta Roriz, Touriga Nacional 
e Touriga Franca, com fermentação a temperatura controlada.
Estagia em barricas de carvalho francês, exibindo cor intensa e 
aromas frutados. Encorpado e aveludado na boca.

Reserva - Fruto da união da Touriga Nacional, Tinta Roriz e Touriga 
Franca, provenientes das encostas expostas a Sul, revela-se 
encorpado, complexo, com taninos expressivos e muito bem 
integrados com a fruta. Um vinho de excelência!

Reserva - Fruto da união da Touriga Nacional, Tinta Roriz e Touriga 
Franca, provenientes das encostas expostas a Sul, revela-se 
encorpado, complexo, com taninos expressivos e muito bem 
integrados com a fruta. Um vinho de excelência!

Grande Reserva - Forte e vigoroso mas sem perder a elegância, 
resulta da combinação de Touriga Nacional, Tinta Roriz e Touriga 
Franca e de um primoroso estágio em cascos novos de carvalho 
francês. Floral e quente transborda a espiritualidade e saber de 
uma região amante de vinho.
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QUINTA DO PORTAL

BRANCO + TINTO

RESERVA + RESERVA

Reserva Branco - Carácter marcado pela forte acidez e 
fruto maduro que caracterizam as nossas castas em altitude, 
perfeitamente integradas com algumas notas tostadas. Um misto 
de percepções que vão desde as flores brancas ou chá verde, até
frutados maduros de polpa amarela e fruta desidratada. O final 
de boca é envolvente e muito fresco. 

Reserva Tinto - Fruto da união da Touriga Nacional, Tinta Roriz e 
Touriga Franca, provenientes das encostas expostas a Sul, revela-
se encorpado, complexo, com taninos expressivos e muito bem 
integrados com a fruta. Um vinho de excelência!
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QUINTA DO PORTAL

QUINTA DO PORTAL

TINTO

LATE HARVEST 2020

TINTA BARROCA + TINTA RORIZ

Este vinho, exibe cor palha com laivos esverdeados. Apresenta 
fragrâncias de mel e aromas de flor de laranjeira e nectarina. A 
doçura surge bem integrada com o fruto, acompanhada por uma 
acidez que o eleva a um patamar de elegância rara, com um final 
extremamente sedutor e longo.

Tinta Barroca - Releva um frutado intenso a lembrar tantos 
momentos da Vindima... Já em boca prima pela harmonia. Uns 
taninos muito redondos, volumoso, e um final de boca bem 
marcado e possante.
Um tinto fantástico, capaz de quebrar preconceitos.

Tinta Roriz - Este vinho reflecte a reverência prestada às castas 
nobres do Douro.
Tratado com cuidados de pai babado, estagiou em cascos de 
carvalho francês. Revela aromas a frutos vermelhos, e alguns 
arbustos. Surge pujante e fiel à imagem do Douro.

27

QUINTA DO PORTAL

BRANCO + TINTO

GRANDE RESERVA + GRANDE RESERVA

Grande Reserva Branco - A tonalidade amarela brilhante capta 
desde logo a nossa atenção! Somos em seguida presenteados 
com uma complexidade aromática onde encontramos um misto 
de floral, com domínio de flores brancas, e frutados maduros de 
polpa amarela e fruta desidratadas. Em boca as notas de tosta da 
madeira leva-nos para outra dimensão, mais quente e complexa, 
sempre a acompanhar com uma bela acidez e volume envolventes. 
No final fica-nos uma frescura inebriante!
Longo e com certezas de um belo futuro com a evolução em 
garrafa...

Grande Reserva Tinto - Forte e vigoroso mas sem perder a 
elegância, resulta da combinação de Touriga Nacional, Tinta Roriz 
e Touriga Franca e de um primoroso estágio em cascos novos de 
carvalho francês. Floral e quente transborda a espiritualidade e 
saber de uma região amante de vinho.
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QUINTA DAS TECEDEIRAS

QUINTA DAS TECEDEIRAS

TINTO

TINTO

TOURIGA NACIONAL

TINTO CÃO

Vindima manual. Escolha manual dos cachos. Desengace e ligeiro 
esmagamento dos bagos. As uvas fermentaram em barricas 
usadas de carvalho francês de 500L onde foram submetidas 
a suaves pigeages. Após um estágio de 19 meses em barricas, 
efectuamos uma colagem ligeira e posterior engarrafamento. O 
vinho repousou 1 ano antes de ser comercializado. Cor rubi intensa. 
Aroma muito apelativo, intenso, fino e perfumado. Destacam-se 
os frutos maduros vermelhos e pretos assim como notas florais 
suportados por nuances especiadas. Ataque muito macio, taninos 
polidos e elegantes. Denso, robusto. Explosão frutada em boca. 
Final longo e compacto.

Está presente na Região Demarcada do Douro desde o séc. XVII, 
sendo considerada uma das mais antigas castas do país. O Tinto 
Cão é uma casta tardia, que amadurece bem e é resistente a 
doenças devido à sua película espessa. Apesar de ser pouco 
produtiva, dá origem a vinhos complexos e gulosos. As vinhas 
espalham se por um deslumbrante cenário geométrico de 
socalcos construídos à mão no xisto típico da região Proveniente 
da subregião do Cima Corgo, as vinhas que deram origem a este 
vinho, estão voltadas a poente e instaladas a uma cota de 150 m.
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QUINTA DAS TECEDEIRAS

TINTO

TOURIGA FRANCESA

Conhecida no passado como Quinta da Teixeira ou da Teixeira 
Velha, a Quinta das Tecedeiras deve o seu nome atual às freiras 
que a habitaram e se dedicaram à tecelagem do linho, que no 
passado ali era cultivado.

No final do século XIX, com a morte das vinhas provocada pela 
Filoxera, a Quinta subsistiu graças à produção de azeites e frutas. 
Anos mais tarde, o tempo foi de reconversão da vinha, mas com 
o cuidado de manter algumas parcelas antigas, herança que 
oferece hoje à enologia, com a produção de vinhos oriundo das 
vinhas velhas.

De solos de natureza xistosa, clima quente no verão e invernos 
rigorosos, protegidos do vento pelos conjuntos montanhosos 
que circundam a zona, este é um terroir de sonho para qualquer 
enólogo que ambiciona produzir bons vinhos durienses.
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QUINTA DAS TECEDEIRAS

JOSÉ MARIA DA FONSECA

QUINTA DAS TECEDEIRAS

QUINTA DAS TECEDEIRAS

TINTO

TINTO

TINTO

TINTO

GRANDE RESERVA

DOMINI PLUS

RESERVA

EDIÇÃO COMEMORATIVA 20 ANOS

O Tecedeiras Grande Reserva espelha a complexidade e 
profundidade do vale do Douro. Um lote das melhores parcelas 
de vinha origina este vinho cheio de personalidade que poderá 
viver por muitos anos em garrafa

Com o objectivo de ultrapassar a imagem de uma empresa 
produtora de âmbito regional(Península de Setúbal e Alentejo), 
à José Maria da Fonseca não se apresentavam muitas soluções 
alternativas: o vale do Douro era, de facto, a única das regiões 
vitivinícolas portuguesas capaz de gerar valor acrescentado em 
conformidade com os projectos de crescimento da companhia. 
Os objectivos passam por optimizar a excelência das castas e dos 
vinhos do Douro, e associá-los à imagem e credibilidade da José 
Maria da Fonseca. As prioridades imediatas centram-sena terra, 
através da aquisição da Quinta de Mós, num total de 15 hectares 
de vinha com 10 a 15 anos, plantadas com Touriga Francesa,Touriga 
Nacional e Tinta Roriz para, em primeiro lugar, a produção do topo 
de gama tinto Domini Plus e, posteriormente, do vinho tinto Domini. 
A frequência na produção dos tipos de vinhos Douro deverá ser, 
naturalmente, o resultado agregado das condições climatéricas 
de um determinado ano com as condições de maturação das 
vinhas da companhia.

Localizada no coração da sub-região do Cima-Corgo e banhada ao 
longo de 1,5 kms pelas águas da margem esquerda do rio Douro, a 
Quinta das Tecedeiras deve o seu nome às freiras que a habitaram e 
se dedicaram à tecelagem do linho que no passado ali era cultivado. 
Os solos são de xisto e a exposição norte e nascente, com as 
vinhas entre os 90m e os 190m de altitude. As uvas amadurecem 
bem e com grande concentração de aromas e de sabores sem 
perderem a sua frescura.
Quando foram reconvertidas as vinhas, houve o cuidado de deixar 
algumas parcelas de vinha velha, cujas uvas integram de forma 
criteriosa os lotes de todos os vinhos tintos DOC ou Porto das 
Tecedeiras. 

Vindima manual. Escolha manual dos cachos. Desengace 
e ligeiro esmagamento dos bagos. As uvas fermentaram em 
lagares de granito com recurso a pisa a pé. Posteriormente o 
vinho estagiou em barricas de carvalho francês durante de 19 
meses. Após a formação do lote, efectuamos uma colagem ligeira 
e posterior engarrafamento. O vinho repousou 1 ano antes de ser 
comercializado. Todos os nossos vinhos são vedados com cortiça 
natural. Os vinhos não são filtrados nem estabilizados pelo frio pelo 
que podem dar origem a um precipitado com a idade.
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QUINTA DAS TECEDEIRAS

TINTO

ÚNICO

Vindima manual. Escolha manual dos cachos. Desengace e ligeiro 
esmagamento dos bagos. As uvas fermentaram em barricas 
usadas de carvalho francês de 500L onde foram submetidas 
a suaves pigeages. Após um estágio de 19 meses em barricas, 
efectuamos uma colagem ligeira e posterior engarrafamento. O 
vinho repousou 1 ano antes de ser comercializado. Cor rubi intenso. 
Aroma profundo e complexo. Destacam-se os frutos vermelhos e 
pretos maduros, notas especiadas e sugestões de tabaco. Nariz 
com grande precisão. Ataque guloso, muito perfumado em boca, 
taninos sedosos, amplo, acidez equilibrada e com um final muito 
longo.
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JOSÉ MARIA DA FONSECA

TINTO

PERIQUITA SUPERYOR

O vinho produzido na Cova da Periquita desde logo provou ser 
o melhor da região dando origem a que os outros proprietários 
pedissem a José Maria da Fonseca varas daquela casta para 
plantarem nas suas próprias propriedades. Desta forma, o vinho 
tornou-se conhecido em Azeitão como o vinho da Periquita, 
passando a ser comercializado pela José Maria da Fonseca como 
Periquita.

O Periquita Superyor é um vinho elegante e com aromas marcantes. 
Este tinto é uma homenagem ao encontro feliz entre a casta 
Castelão e a Península de Setúbal.
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JOSÉ MARIA DA FONSECA

JOSÉ MARIA DA FONSECA

TINTO

JOSÉ DE SOUSA MAYOR

J DE JOSÉ DE SOUSA

Na adega José de Sousa ainda são utilizadas algumas técnicas 
ancestrais de vinificação, sendo a mais emblemática a utilização 
da talha na fermentação das uvas.
O essencial da vinificação em talha pouco mudou nos últimos 
séculos.
Neste processo, as uvas tintas previamente pisadas a pé são 
desengaçadas à mão numa mesa chamada “mesa de ripanço”. 
Depois, parte do mosto, das películas e 30% do engaço são 
fermentados nas talhas de barro. O restante é fermentado em 
lagares.
O uso das talhas confere especiarias e uma terceira dimensão 
ao vinho.

O J 2017 foi produzido a partir das castas Grand Noir, Touriga 
Francesa e Touriga Nacional, pisadas a pés em lagares e 
fermentadas nas centenárias ânforas de barro da Adega José de 
Sousa, em Reguengos de Monsaraz. A colheita de 2017 é, depois 
da de 2011, considerada uma colheita de grande qualidade.
Foi criado num momento de inspiração, bem longe da Adega, 
num local onde a luz do sol, o aroma circundante e a paz eram 
predominantes. Ao mesmo tempo prova que o Alentejo é uma 
região que tem vinhos com grande potencial em garrafa. Este 
vinho alia elegância, suavidade, firmeza e subtileza, com um longo 
final de prova.
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JOSÉ MARIA DA FONSECA

 TINTO

TINTO

HEXAGON

São seis as gerações de descendentes do senhor José Maria da 
Fonseca e são seis as castas que o compõem: Touriga Nacional, 
Syrah, Trincadeira, Tinto Cão, Touriga Francesa e Tannat. O 
casamento destas seis castas confere ao vinho uma complexidade 
única, bem como uma cor rubi intensa e um aroma denso e 
fechado. É um tinto com os taninos muito bem integrados e um 
longo final de boca.
O Hexagon, o vinho “topo de gama” da José Maria da Fonseca, é o 
culminar de todo um trabalho efectuado na vinha e na adega e a 
celebração do conceito “Novo Mundo” desenvolvido pelo enólogo 
Domingos Soares Franco, que há muito queria fazer um grande 
vinho português ao melhor estilo e nível internacional.
Na presente colheita engarrafaram-se 11.809 garrafas no formato 
tradicional, e 305 garrafas magnum, dado o potencial de 
envelhecimento deste vinho. Desta produção limitada produziram-
se apenas cerca de 9.125 litros.
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BRITES AGUIAR

BRITES AGUIAR

BRITES AGUIAR

TINTO

ROSÉ

TINTO

BAFARELA GRANDE RESERVA

BAFARELA

Bafarela Grande Reserva 2021 é um vinho surpreendente que ganha 
em ser aberto algum tempo antes de ser consumido. O seu perfil 
elegante e complexo combina idealmente com boas carnes, caça 
e queijos intensos. Se guardado alguns anos, é natural que venha 
a formar sedimentos na garrafa, devendo ser aberto com cuidado 
e decantado para melhor apreciação.

Cada vez mais, os vinhos roses suscitam paixões e adeptos. O 
Bafarela Rosé é um rosé para a mesa, muito gastronómico, com 
a estrutura de um vinho tinto e a frescura de um vinho branco.

A exigência qualitativa a que o vinho Brites Aguiar obriga origina 
que só algumas colheitas sejam dignas de ostentar o nome da 
Família. O Brites Aguiar 2021 é o nono a ficar disponível para o 
consumidor.

É um vinho de extremos, com concentração e elegância, com 
taninos presentes mas delicados. Tem um longo fim de boca. 
Todo o processo de produção, da vinha à garrafa, é balizado 
por parâmetros de rigor extremo em que todos os detalhes são 
importantes para que o resultado seja este grande vinho.
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QUINTA DA FOZ

QUINTA DA FOZ

TINTO

FOZ DO PINHÃO

A Quinta da Foz está localizada em pleno Douro Vinhateiro, na 
sub-região de Cima Corgo, na freguesia de Gouvães do Douro, 
Sabrosa, e partilha nas suas margens a junção do rio Pinhão com 
o rio Douro.

Atualmente, a Quinta da Foz, dedica-se à produção de vinhos 
de mesa de excelência, tendo retomado em 2012 a produção 
de vinho do Porto. Para isso contribuem as suas vinhas velhas, 
a qualidade das uvas e o trabalho rigoroso e profissional da sua 
equipa de enologia.

Um puro duriense com uma seleção das principais castas do 
Douro: Touriga Nacional, Touriga Franca e Tinta Roriz. Um vinho 
muito direto e típico. Proporciona uma experiência sensorial.  Além 
da força dos aromas frutados, que nos leva até às vinhas e aos 
socalcos, com o seu perfil terroso, e daí para a adega de barricas, 
pelo seu carácter de estágio de 6 a 12 meses em barricas semi-
novas de carvalho francês.
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QUINTA DA FOZ

TINTO

VINHA DA FOZ

Um puro duriense com uma seleção das principais castas do 
Douro: Touriga Nacional, Touriga Franca e Tinta Roriz. Um vinho 
muito direto e típico.
Proporciona uma experiência sensorial.  Além da força dos aromas 
frutados, que nos leva até às vinhas e aos socalcos, com o seu 
perfil terroso, e daí para a adega.
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TABOADELLA VILLAE 2021

TABOADELLA

TABOADELLA

TINTO

BRANCO

TINTO

TABOADELLA RESERVA JAEN 2020

VILLAE

VILLAE

Em regiões clássicas como o Dão falamos de identidade, de 
carácter, perfume, cor, longevidade, fluidez, adaptabilidade, 
complexidade, afinidade com madeira. Identificação da Região. 
Na Taboadella quisemos mostrar o potencial de cada uma das 
nossas castas clássicas.

Os Villae são vinhos de lote sem madeira que evidenciam o caráter 
da Taboadella. Intensos, são delicadamente perfumados, mais 
leves, com taninos suaves e uma acidez refrescante. Taboadella 
Reserva Jaen, a riqueza de aromas, um toque de pimenta e a 
delicadeza em boca numa partilha prazerosa torna qualquer 
momento uma celebração.

A exuberância e a transparência da casta Encruzado, combinada 
com os delicados aromas florais da Bical e a austeridade do Cerceal, 
permitiram “desenhar” um Taboadella Villae branco de singular 
perfil com uma acidez vibrante, um belo testemunho do terroir 
de origem!

Com quatro castas de grande carácter, o Taboadella Villae tinto é 
um lote diferenciador que forma um conjunto que pode apelidar-
se de “casamento perfeito”. A Tinta Roriz confere estrutura e 
músculo, o Jaen evidencia a sua garra natural, o Alfrocheiro traz 
a mineralidade e a Tinta Pinheira demonstra os aromas de floresta 
e do bosque.
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TABOADELLA

TABOADELLA

TABOADELLA

BRANCO

TINTO

TINTO

RESERVA ENCRUZADO 2022

RESERVA JAEN 2020

RESERVA ALFROCHEIRO 2021

A casta Encruzado, também conhecida como Salgueirinho, é uma 
casta endémica do Dão. Oriunda de uma terra de maior altitude e 
abrigada como a vinha da Taboadella, em granitos metamorfizados 
durante centenas de milhares de anos, neste lote partilha-se o 
cuidado com a casta Encruzado. O granjeio delicado das videiras 
de Encruzado obriga a uma atenção redobrada durante o período 
vegetativo. A recompensa é enorme, o vinho é firme e exuberante, 
a textura é sedosa, a estrutura é linear e a profundidade marcante.
É um vinho do presente e do futuro.

Com a Jaen descobrimos a Península Ibérica em Portugal (uma 
identidade associada à casta Mencia).
A fresca altitude das terras do Dão promove a suculência, a fruta 
azulada e a especiaria branca.
As encostas da Taboadella trazem-nos esta modernidade. O Jaen é 
um dos nossos tesouros e a alegria dos aromas frutados e intensos, 
combinados com a pimenta da Jamaica colocando a casta numa 
outra dimensão. A belíssima estrutura suportada por taninos 
macios, finos e revestidos, combina na perfeição com o corpo 
tenso e ao mesmo tempo delicado que este vinho proporciona.

O Alfrocheiro apareceu em Portugal e no Dão depois da filoxera, 
onde encontra o seu território natural.
Mas não conhecemos parentesco estrangeiro ou origens nacionais, 
apesar de em tempos ter sido conhecida pela designação “Tinta 
Francesa de Viseu”. 
Casta muito rara e de altitude, ensina-nos a produzir pouco e a 
respeitar a sua fragilidade, para obtermos taninos firmes mas muito 
delicados e estruturantes.
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TABOADELLA

TABOADELLA

TINTO

TINTO

RESERVA TOURIGA NACIONAL 2021

GRANDE VILLAE 2019

A Touriga Nacional é o ícone internacional das castas portuguesas 
com origem na região onde melhor se exprime, o Dão. Na 
Taboadella é uma casta que brilha a solo, e este é um grande 
exemplar da sua acidez natural com este terroir excecional a 
permitir-nos detetar as violetas que povoam o aroma na nossa 
memória em complementaridade com as notas de altitude a 
especiaria preta e o quartzítico aroma a granito molhado, numa 
complexidade surpreendente.

O Grande Villae tinto é um vinho patrimonial, de personalidade 
forte e generosa, que nos fala da vinha da Taboadella que sempre 
produziu tintos com uma intensidade complexa e uma estrutura 
muito elegante.
Mas também é um vinho de futuro que surpreende pela energia, 
ampliado pela mineralidade bem presente e onde em cada travo 
encontramos o grito do território, a expressão pura do granito, 
a subtil elegância das castas cultivadas em terras altas e com 
persistência, respeita a memória do seu lugar.
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PEREIRA DE MELO

BRANCO

PRIMADO

Um vinho fiel à casta de perfil seco, corpo médio e excelente 
equilíbrio.
De cor amarela. Esta referência mostra aromas a flores, fruta cítrica, 
mineralidade, fruta de caroço e alguma fruta tropical. No palato 
confirma a fruta fresca e final prolongado. Para guardar.
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PEREIRA DE MELO

PEREIRA DE MELO

PEREIRA DE MELO

ROSÉ

TINTO

TINTO

PRIMADO

PRIMADO SB

PRIMADO

Produzido apenas em determinados anos e em edições muito 
limitadas, o Primado Rosé e assumidamente um rosé diferente. 
Intenso e encorpado e um rosé com longevidade.

O Primado SB é um novo vinho tinto que vem complementar a 
selecção Primado e surge em dedicação às jovens sucessoras 
da família, Sofia e Benedita. Também jovem, este tinto e vibrante, 
ousado e desafiante. Criado com um espírito diferenciador do 
primogénito Primado Tinto, é um vinho sem contacto com madeira 
e de estágios curtos.

Límpido, brilhante, de matiz vermelha arroxeada e violeta salienta 
um aroma de fruta madura com notas florais e especiarias. Na boca 
e encorpado, aveludado e persistente evidenciando notas picantes. 
Revela taninos austeros que lhe conferem uma capacidade de 
longo envelhecimento na garrafa.
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QUINTA DE BELLA

TINTO

A Quinta de Bella combina condições naturais singulares e uma 
viticultura sustentável tradicional para produzir vinhos de Terroir 
com um carácter único.

Bella Élégance Rosé Pinot Noir é uma nova geração de vinho 
Rosé. Seco, frutado e aromático, surpreendente e agradavelmente 
gastronómico.
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QUINTA DE BELLA

BRANCO

Bella Élégance Sauvignon Blanc provém de baixa densidade de 
vinhas por hectare e consequente baixa produção. Um vinho 
concentrado e intenso, com sabores cítricos e varietais por 
excelência, cremoso e com uma textura forte.

61

QUINTA DE BELLA

ROSÉ

SAUVIGNON

PINOT NOIR 2021

PINOT NOIR 2021
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QUINTA DE BELLA

QUINTA DE BELLA

TINTO

TINTO

DOM BELLA

Este vinho parece ser um exemplar de alta qualidade, com uma 
cor rubi clara típica da casta. Os seus aromas de cerejas e ameixas 
pretas são convidativos e prometem uma experiência sensorial 
agradável. Na boca, o vinho apresenta nuances de tosta discreta, 
bem integradas e que lhe conferem elegância.

A sua persistência e delicadeza sugerem que este vinho é uma 
excelente escolha para acompanhar pratos gastronómicos 
refinados.

Este vinho tinto de 2016 apresenta uma cor intensa de rubi e uma 
fragrância maravilhosa, com notas complexas em evidência. Na 
degustação, é intenso e revela a presença de frutos silvestres e 
especiarias, culminando num final subtil, elegante e harmonioso, 
caraterístico do Dão.

É uma escolha excelente e sofisticada para acompanhar pratos 
de gastronomia rica e refinada. Aproveite e deixe-se envolver pela 
experiência única que este vinho pode proporcionar.

DOM BELLA PINOT NOIR
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QUINTA DE BELLA

TINTO

Os tons violáceos despertam os sentidos para os aromas de 
excelência típicos da casta Touriga Nacional no Dão. Na boca é 
sedoso, encorpado e fresco, revelando uma elegância delicada 
que conduz a um final longo. Notável capacidade de guarda. 
Excelente para acompanhar carnes vermelhas, pratos de caça, 
queijos e sobremesas de chocolate.

BELLA SUPERIOR
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QUINTA DE BELLA

QUINTA DO COVÃO

TINTO

TINTO

O Dom Bella Cabernet Franc revela uma cor rubi clara, típica da 
casta. Apresenta aromas de cerejas e ameixas pretas, e no paladar, 
mostra um toque discreto e equilibrado de torrada, o qual lhe 
confere elegância. A sua persistência e delicadeza tornam este 
vinho gastronómico. Um monocasta resultante das vinhas situada 
a cerca de 380 metros de altitude, com condições microclimáticas 
únicas, beneficiando da proximidade do rio Dão, com excelente 
exposição e solos de areias graníticas de elevada qualidade.

Um vinho com excelente perfil aromático, fino e delicado, com 
aromas complexos, que acompanha finamente carnes vermelhas, 
rosbife e grelhados.

Este vinho apresenta uma cor vermelha rubi opaco. É um vinho 
intenso, complexo e elegante. As notas de fruta preta e vermelha 
madura, as delicadas nuances florais e os toques de arbusto a 
dar frescura, estão muito bem envolvidas num conjunto em que 
o estágio em barrica apenas confere mais complexidade. Na boca 
é harmonioso e equilibrado, com tanino macio a dar estrutura e 
força ao vinho, em harmonia entre a fruta e os aromas que se 
mantêm num final longo e persistente.

Dom Bella Grande Reserva Tinto apresenta tons violáceos que 
despertam os sentidos para os aromas de excelência típicos da 
casta Touriga Nacional no Dão. Na boca é sedoso, encorpado e 
fresco, revelando uma elegância delicada que conduz a um final 
longo. Notável capacidade de guarda.
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QUINTA DE BELLA

TINTO

DOM BELLA GRANDE RESERVA

DOM BELLA CABERNET FRANC

RESERVA TOURIGA NACIONAL
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QUINTA DO COVÃO

BRANCO

RESERVA ENCRUZADO

Apresenta uma cor citrina com leves tons dourados,aroma com 
notas de frutos de polpa branca e madeira muito bem integrada, 
na boca revela-se fresco com boa estrutura e complexidade que 
lhe confere um afinal de boca longo e persistente.



Alentejo
Herdade Aldeia de Cima
Herdade do Rocim
Quinta do Paral
Monte das Bagas de Ouro
Herdade do Sobroso
Mainova
Quinta das Virtudes
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HERDADE ALDEIA DE CIMA

HERDADE ALDEIA DE CIMA

HERDADE ALDEIA DE CIMA

BRANCO

TINTO

BRANCO

GARRAFEIRA 2020

GARRAFEIRA  2019

RESERVA

O Garrafeira Branco da Herdade Aldeia de Cima é o espelho da 
riqueza e frescura singular do terroir da Serra do Mendro , o respeito 
pelos elementos primários solo, clima, casta leva nos à cultura da 
aldeia, à nossa identidade, aos vinhos de outrora.

Aqui olha se a terra como a nossa casa em balseiros de carvalho 
francês, procuram se as texturas finas, as notas minerais, os aromas 
intensos a fruta fresca e a bosque mediterrâneo, a complexidade 
que os perfumes das castas locais cultivadas em altitude misturam 
com os sabores oriundos dos solos de encostas ensolaradas, onde 
as temperaturas moderadas pelos frescos ventos do Atlântico 
originam um Alentejo diferente, da Serra do Mendro que divide o 
Alto do Baixo Alentejo.

A Herdade Aldeia de Cima recupera tradições . Nós interpretamos 
as nossas origens.
Aqui, há algo que é genuíno, intenso e evoca o que é incomparável 
no Alentejo a sua densidade, os seus aromas e a sua profundidade. 
Não poderia ter vindo de outro lugar senão do Alentejo.

Este é um vinho sério que é fiel à sua terra, uma combinação única 
de origens robustas, com sofisticação e uma precisão sólida. É 
um vinho intemporal com uma personalidade forte e duradoura. 
A atração pela nostalgia diz nos que o tempo não se esgotou.

Falamos do acidente orográfico constituído pela serra do Mendro, 
que separa o Alto e o Baixo Alentejo. Esta falha na Vidigueira com a 
orientação este-oeste forma um corredor natural para a influência 
dos ventos do atlântico. Foi aqui, a olhar para o azul leve do céu 
que sonhamos os nossos vinhos.

O Reserva Branco conjuga o terroir desta terra influenciado pelo 
clima mais fresco e a diversidade de solos esqueléticos, originando 
um vinho de equilíbrios, de aroma perfumado, de estrutura linear, 
de grande densidade e mineralidade.
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HERDADE ALDEIA DE CIMA

HERDADE ALDEIA DE CIMA

HERDADE ALDEIA DE CIMA

TINTO

TINTO + BRANCO

TINTO

RESERVA

RESERVA 2020 + 2021

RESERVA

Estudamos a história do vinho e da vinha no território Alentejano, 
uma presença continuada no tempo e no espaço de tradição, 
geologia, texturas e aromas.
Preservamos genuinidade porque sentimos desde o inicio que 
temos tempo.

Fomos à procura das castas tradicionais. Encontrámo-las, estavam 
perto de nós.
É nos processos mais simples que conseguimos vinhos 
transparentes, de terroir, de emoção, autênticos mensageiros. 
Quisemos entender a natureza dos locais e conseguimos.

Tinto - Fomos à procura das castas tradicionais. Encontrámo-las, 
estavam perto de nós.
É nos processos mais simples que conseguimos vinhos 
transparentes, de terroir, de emoção, autênticos mensageiros. 
Quisemos entender a natureza dos locais e conseguimos.

Branco - O Reserva Branco conjuga o terroir desta terra influenciado 
pelo clima mais fresco e a diversidade de solos esqueléticos, 
originando um vinho de equilíbrios, de aroma perfumado, de 
estrutura linear, de grande densidade e mineralidade.

Estudamos a história do vinho e da vinha no território Alentejano, 
uma presença continuada no tempo e no espaço de tradição, 
geologia, texturas e aromas.
Preservamos genuinidade porque sentimos desde o inicio que 
temos tempo.

Fomos à procura das castas tradicionais. Encontrámo-las, estavam 
perto de nós.
É nos processos mais simples que conseguimos vinhos 
transparentes, de terroir, de emoção, autênticos mensageiros. 
Quisemos entender a natureza dos locais e conseguimos.
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HERDADE ALDEIA DE CIMA

HERDADE ALDEIA DE CIMA

BRANCO + TINTO

BRANCO + TINTO

GARRAFEIRA BRANCO + ALDEIA DE CIMA RESERVA TINTO 2020 

GARRAFEIRA 2019 + 2020

Tinto - Este é um vinho sério que é fiel à sua terra, uma combinação 
única de origens robustas, com sofisticação e uma precisão sólida. 
É um vinho intemporal com uma personalidade forte e duradoura. 
A atração pela nostalgia diz nos que o tempo não se esgotou.

Branco - O Garrafeira Branco da Herdade Aldeia de Cima é o 
espelho da riqueza e frescura singular do terroir da Serra do 
Mendro, o respeito pelos elementos primários solo, clima, casta leva 
nos à cultura da aldeia, à nossa identidade, aos vinhos de outrora.

Tinto - Este é um vinho sério que é fiel à sua terra, uma combinação 
única de origens robustas, com sofisticação e uma precisão sólida. 
É um vinho intemporal com uma personalidade forte e duradoura. 
A atração pela nostalgia diz nos que o tempo não se esgotou.

Branco - O Garrafeira Branco da Herdade Aldeia de Cima é o 
espelho da riqueza e frescura singular do terroir da Serra do 
Mendro, o respeito pelos elementos primários solo, clima, casta leva 
nos à cultura da aldeia, à nossa identidade, aos vinhos de outrora.
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HERDADE DO ROCIM

TINTO

TERROIR

O “Herdade do Rocim” Tinto é um vinho genuíno, produzido a 
partir da paixão de gerações que tiveram sempre pela terra o 
maior respeito e ternura. Produzido a partir das castas Touriga 
Nacional, Aragonez e Alicante Bouschet.
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HERDADE DO ROCIM

HERDADE DO ROCIM

HERDADE DO ROCIM

TINTO + BRANCO

TINTO

TINTO

TERROIR

TERROIR BIO

TERROIR BIRDS

Tinto - O “Herdade do Rocim” Tinto é um vinho genuíno, produzido 
a partir da paixão de gerações que tiveram sempre pela terra o 
maior respeito e ternura. Produzido a partir das castas Touriga 
Nacional, Aragonez e Alicante Bouschet.

Branco - O “Herdade do Rocim” Branco é um vinho genuíno, 
produzido a partir da paixão de gerações que tiveram sempre pela 
terra o maior respeito e ternura. É produzido a partir das castas 
Antão Vaz, Arinto e Viosinho.

O “Herdade do Rocim” Indígena é o primeiro vinho biológico 
produzido pela Herdade do Rocim.

O “Herdade do Rocim” Touriga Nacional é um vinho genuíno, 
produzido a partir da paixão de gerações que tiveram sempre 
pela terra o maior respeito e ternura. Produzido a partir da casta 
Touriga Nacional.

O “Herdade do Rocim” Alicante Bouschet é um vinho genuíno, 
produzido a partir da paixão de gerações que tiveram sempre 
pela terra o maior respeito e ternura. É produzido a partir da casta 
Alicante Bouschet, cuidadosamente pisada a pé em lagar de pedra 
tradicional. Estágio em balseiros de carvalho francês.
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HERDADE DO ROCIM

TINTO

TERROIR RESERVA

O “Herdade do Rocim” Reserva é um vinho genuíno, produzido 
a partir da paixão de gerações que tiveram sempre pela terra o 
maior respeito e ternura.  Produzido a partir das castas Touriga 
Nacional, Alicante Bouschet e Aragonez. Estágio em barricas novas 
de carvalho francês.
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HERDADE DO ROCIM

TINTO

TERROIR

A vinha mais velha da Herdade do Rocim sempre foi carinhosamente 
chamada de “Olho de Mocho”, por ser abundante nesta flor 
espontânea, de nome científico Tolpis barbata. Por ser especial, 
só podia dar origem a um vinho único e autêntico que agora 
designamos por “Olho de Mocho Single Vineyard”.
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HERDADE DO ROCIM

TINTO

RAIO DE LUZ

O Raio de Luz Tinto tem origem em vinhas velhas provenientes das 
três sub-regiões. Frescura do Baixo Corgo, complexidade do Cima 
Corgo e potência do Douro Superior. Fermentado em lagares de 
granito. 16 meses em balseiros de carvalho francês.
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HERDADE DO ROCIM

TINTO + BRANCO

OLHO DE MOCHO

A vinha mais velha da Herdade do Rocim sempre foi carinhosamente 
chamada de “Olho de Mocho”, por ser abundante nesta flor 
espontânea, de nome científico Tolpis barbata. Por ser especial, 
só podia dar origem a um vinho único e autêntico que agora 
designamos por “Olho de Mocho Single Vineyard”.
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HERDADE DO ROCIM

HERDADE DO ROCIM

TINTO

TINTO + BRANCO

O ESTRANGEIRO

O ESTRANGEIRO

A Rocim inspira-se na qualidade dos vinhos do Dão, ao produzir 
os seus novos vinhos com a marca “O Estrangeiro”. Estes vinhos 
tinto e branco são um field blend, proveniente de vinhas velhas, 
que após fermentar em depósitos de cimento, estagia cerca de 18 
meses em barricas de carvalho francês. Deste modo é um vinho 
tinto que se apresenta de cor rubi brilhante, marcado pela fruta 
vermelha fresca, notas terrosas e exóticas. Na boca revela uma 
grande profundidade e elegância.

A Rocim inspira-se na qualidade dos vinhos do Dão, ao produzir 
os seus novos vinhos com a marca “O Estrangeiro”. Estes vinhos 
tinto e branco são um field blend, proveniente de vinhas velhas, 
que após fermentar em depósitos de cimento, estagia cerca de 18 
meses em barricas de carvalho francês. Deste modo é um vinho 
tinto que se apresenta de cor rubi brilhante, marcado pela fruta 
vermelha fresca, notas terrosas e exóticas. Na boca revela uma 
grande profundidade e elegância.
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HERDADE DO ROCIM

TINTO + BRANCO

BELA LUZ

Estes são os primeiros vinhos produzidos pela Rocim na Região 
Demarcada do Douro, mais concretamente na sub-região do Cima 
Corgo. São vinhos provenientes de vinhas velhas.

90

QUINTA DO PARAL

BRANCO + ROSÉ + TINTO

Vinhos tradicionais, de castas de qualidade, para desfrutar de 
imediato.

89

HERDADE DO ROCIM

TINTO

BELA LUZ

Estes são os primeiros vinhos produzidos pela Rocim na Região 
Demarcada do Douro, mais concretamente na sub-região do Cima 
Corgo. São vinhos provenientes de vinhas velhas.

CLÁSSICO

91

QUINTA DO PARAL

TINTO + BRANCO

Colheitas criteriosamente selecionadas para vinhos de qualidade 
única.

93

92

QUINTA DO PARAL

QUINTA DO PARAL

BRANCO + TINTO

TINTO + BRANCO

VINHAS VELHAS

Vinhos complexos e requintados, com toda a alma alentejana.

Vinhos Reserva, de perfil internacional, com excelente potencial 
de envelhecimento.

SUPERIOR

RESERVA
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QUINTA DO PARAL

TINTO + BRANCO + AZEITE

VINHAS VELHAS + VIRGEM EXTRA

Tinto e Branco - Vinhos complexos e requintados, com toda a 
alma alentejana.

Azeite - Complexo, fresco e equilibrado, este extraordinário 
azeite virgem extra premium da Quinta do Paral, apresenta notas 
marcadas de verde folha de oliveira e notas suaves de maçã, 
persistente na boca, com um final acentuado de frutos secos, 
só possível num azeite de forte cariz alentejano. Da Vidigueira 
para o mundo.

96

MONTE DAS BAGAS DE OURO

BRANCO + ROSÉ + TINTO

Branco - Aromaticamente muito intenso, exuberante com uma 
expressão de alperce… marcante e muito sedutor. Ficamos com 
vontade de o provar. Na boca uma frescura irrequieta, onde 
sobressai lima… acidez marcante, que gera muito prazer. Dá 
vontade de repetir!

Rosé - Aromaticamente dominam as notas florais mescladas com 
expressões de frutos de outono , onde a romã impera e domina. 
Na boca este Sangiovese impressiona pela acidez, pela frescura 
que transmite e pelo prazer que proporciona. Dá vontade de 
harmonizar com boa companhia… Um Alentejano diferente, com 
personalidade.

Tinto - Este primeiro vinho tinto revela-se perante nós com aromas 
exuberantes de frutos do bosque, um tostado elegante a par 
do exotismo de especiarias. Um vinho que nos faz despertar os 
sentidos e que nos remete para uma viagem de sensações fortes. 
Na boca muito volume, equilíbrio e um final que termina longo. 
Dá vontade de harmonizar com boa companhia…
Um Alentejano diferente, com personalidade…
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MONTE DAS BAGAS DE OURO

BRANCO / ROSÉ / TINTO

TERROIR

Este vinho foi inspirado , sonhado e desenhado a partir das castas 
Sangiovese, Touriga Franca e Alicante Bouschet. A inspiração 
surge na magnifica paisagem das nossas vinhas, onde as videiras 
crescem e permitem produzir uvas de grande qualidade, e com 
extraordinário potencial. Desenhar o vinho foi elaborar de forma 
precisa e cirúrgica o blend final. Potenciar a estrutura tânica 
do Sangiovese, com a frescura e jovialidade da Touriga Franca 
envolvido nas expressões de cacau, menta , especiarias do Alicante 
Bouschet…. Este vinho é fiel, com uma identidade e cumplicidade 
única, como o nosso Nóia.

ORIGEM
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MONTE DAS BAGAS DE OURO

TINTO

99
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MONTE DAS BAGAS DE OURO

MONTE DAS BAGAS DE OURO

BRANCO + TINTO

TINTO

GERAÇÃO

Tinto - A casta Petit Verdot foi a nossa inspiração, a nossa riqueza, 
a base e a razão deste Reserva. Aromaticamente é expressivo, 
intenso e envolvente. Os frutos do bosque mesclados com notas 
florais de violetas, envolvidas numa nota tímida de tosta e pimenta 
conquistam-nos de imediato. O estágio de 18 meses em barricas 
de carvalho francês confere complexidade e estrutura, mas 
simultaneamente elegância e equilíbrio. Um Reserva que termina 
longo, que persiste e insiste em nos conquistar…

Branco - A casta Antão Vaz foi a nossa inspiração, a nossa riqueza, a 
base e a razão deste Reserva. Aromaticamente é expressivo, intenso 
e envolvente, onde predominam os aromas de frutos tropicais 
com muita frescura e uma surpreendente acidez. O estágio de 6 
meses em barricas de carvalho húngaro confere complexidade e 
estrutura, mas simultaneamente elegância e equilíbrio. Um Reserva 
que termina longo, que persiste e insiste em nos conquistar…

A inquietude e irreverência do projeto do Monte das Bagas de 
Ouro, expresso numa gama de qualidade ímpar a que designamos 
SUPERIOR. A personalização do exotismo da primeira edição 
desenvolveu-se a partir da casta VIOGNIER, criando um vinho 
raro numa edição especial.. SUPERIOR. Este Viognier de grande 
intensidade e definição aromática, envolve-nos num turbilhão de 
sensações mágicas, onde os frutos tropicais dominam. Na boca 
sentimos harmonia, o equilíbrio entre a frescura e o volume… 
entre a acidez e a persistência! Apetece repetir, pelo prazer que 
nos proporciona…pela paixão que nos desperta!

VINHA

LEGADO
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HERDADE DO SOBROSO

TINTO

RESERVA

As uvas foram vindimadas à mão e transportadas até à nossa adega, 
onde se iniciou o processo de transformação com vinificação 
em cubas de inox a temperatura controlada e maceração pós 
fermentativa de 21 dias. Estagiou 12 meses em pipos de 500 litros 
de carvalho francês Allier.

102

HERDADE DO SOBROSO

TINTO

Seleccionamos cuidadosamente as melhores uvas que após 
esmagamento suave fermentaram em lagares com temperatura 
controlada. Estagiou 18 meses pipos de carvalho francês.

101

HERDADE DO SOBROSO

TINTO

CELLAR SELECTION

As uvas foram colhidas à mão e transportadas até à nossa adega em 
pequenas caixas de 20kg. Vinificação em lagares com temperatura 
controlada. Estagiou 12 meses em pipos de 500 litros de carvalho 
francês Allier, segui-do de 6 meses em garrafa.

GRANDE RESERVA

105
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HERDADE DO SOBROSO

HERDADE DO SOBROSO

TINTO

TINTO

RESERVA

As uvas foram vindimadas à mão e transportadas até à nossa adega, 
onde se iniciou o processo de transformação com vinificação 
em cubas de inox a temperatura controlada e maceração pós 
fermentativa de 21 dias. Estagiou 12 meses em pipos de 500 litros 
de carvalho francês Allier.

As uvas foram vindimadas à mão e transportadas até à nossa adega, 
onde se iniciou o processo de transformação com vinificação 
em cubas de inox a temperatura controlada e maceração pós 
fermentativa de 21 dias. Estagiou 12 meses em pipos de 500 litros 
de carvalho francês Allier.

RESERVA

103

HERDADE DO SOBROSO

TINTO

As uvas foram vindimadas à mão e transportadas até à nossa adega 
onde se iniciou o processo de transformação com vinificação em 
cubas inox a temperatura controlada e maceração pós fermentativa 
prolongada de 21 dias. 
O vinho estagiou 6 meses em pipos de 500 litros de carvalho 
francês.

SOBROSO
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HERDADE DO SOBROSO

TINTO

RESERVA

As uvas foram vindimadas à mão e transportadas até à nossa adega, 
onde se iniciou o processo de transformação com vinificação 
em cubas de inox a temperatura controlada e maceração pós 
fermentativa de 21 dias. Estagiou 12 meses em pipos de 500 litros 
de carvalho francês Allier.

108

HERDADE DO SOBROSO

TINTO

As uvas foram colhidas à mão e transportadas até à nossa adega em 
pequenas caixas de 20kg. Vinificação em lagares com temperatura 
controlada. Estagiou 12 meses em pipos de 500 litros de carvalho 
francês Allier, segui-do de 6 meses em garrafa.
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HERDADE DO SOBROSO

TINTO + BRANCO

RESERVA

Tinto - As uvas foram vindimadas à mão e transportadas até 
à nossa adega, onde se iniciou o processo de transformação 
com vinificação em cubas de inox a temperatura controlada e 
maceração pós fermentativa de 21 dias. Estagiou 12 meses em 
pipos de 500 litros de carvalho francês Allier.

Branco - As uvas foram vindimadas à mão e transportadas até à 
nossa adega, onde se iniciou o processo de transfor-mação com 
desengace total e esmagamento suave, seguido de fermentação 
em cubas inox a temperatura controlada durante 25 dias. Maturação 
sobre borras finas durante 3 meses e estágio parcial em barricas 
de carvalho françês.

CELLAR SELECTION

111

110

HERDADE DO SOBROSO

HERDADE DO SOBROSO

TINTO + BRANCO

TINTO

ARCHÉ

Tinto - 12 meses em pipos novos de 500 litros Carvalho Francês, 
seguido de 12 meses em garrafa.

Branco - Cor dourada, aroma profundo, pleno de sensações, 
toranja, casca de laranja, mel, e especiarias. 
Intenso, enorme frescura, perfeito equilíbrio e elegância com um 
final envolvente e distinto.

12 meses em pipos novos de 500 litros Carvalho Francês, seguido 
de 12 meses em garrafa.

ARCHÉ

109

HERDADE DO SOBROSO

TINTO

Seleccionamos cuidadosamente as melhores uvas que após 
esmagamento suave fermentaram em lagares com temperatura 
controlada. Estagiou 18 meses pipos de carvalho francês.

GRANDE RESERVA
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MAINOVA

BRANCO

Plantado num solo caracterizado pelo xisto e granito, as uvas são 
de regime de produção integrada, tendo sido colhidas de acordo 
com o seu perfeito estado de maturação. Vindima manual, em 
caixas de 20Kg, e noturna, proporcionando uma seleção mais 
cuidada e preservando melhor os aromas. Na adega a prensagem 
é direta com cacho inteiro, a decantação a frio sem aditivos, pouca 
intervenção em todo o processo. Baixo sulfuroso.

Plantado num solo caracterizado pelo xisto e granito, as uvas são 
de regime de produção integrada, tendo sido colhidas de acordo 
com o seu perfeito estado de maturação. Vindima manual, em 
caixas de 20Kg, e noturna, proporcionando uma seleção mais 
cuidada e preservando melhor os aromas. Na adega, passaram 
pela mesa de escolha onde é feita uma seleção rigorosa, com 
entrada para as cubas de fermentação por gravidade. Fermentação 
alcoólica espontânea. Pouca intervenção em todo o processo e 
baixo sulfuroso.
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MAINOVA

BRANCO

Plantado num solo caracterizado pelo xisto e granito, as uvas são 
de regime de produção integrada, tendo sido colhidas de acordo 
com o seu perfeito estado de maturação. Vindima manual, em 
caixas de 20Kg, e noturna, proporcionando uma seleção mais 
cuidada e preservando melhor os aromas. Na adega a prensagem 
é direta com cacho inteiro, a decantação a frio sem aditivos, pouca 
intervenção em todo o processo. Baixo sulfuroso.
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MAINOVA

TINTO

117
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MAINOVA

MAINOVA

BRANCO

BRANCO

ENCRUZADO ESTÁGIO PROLONGADO

Plantado num solo caracterizado pelo xisto e granito, as uvas são 
de regime de produção integrada, tendo sido colhidas de acordo 
com o seu perfeito estado de maturação. Vindima manual, em 
caixas de 20Kg, e noturna, proporcionando uma seleção mais 
cuidada e preservando melhor os aromas.
Na adega, depois da primeira prensagem, as uvas foram maceradas 
durante seis dias, voltando a ser prensadas. O mosto foi decantado 
a frio sem aditivos, com fermentação alcoólica espontânea.  Pouca 
intervenção em todo o processo e baixo sulfuroso.

Plantado num solo caracterizado pelo xisto e granito, as uvas são 
de regime de produção integrada, tendo sido colhidas de acordo 
com o seu perfeito estado de maturação. Vindima manual, em 
caixas de 20Kg, e noturna, proporcionando uma seleção mais 
cuidada e preservando melhor os aromas.

DUPLA CURTIMENTA
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MAINOVA

BRANCO

Plantado num solo caracterizado pelo xisto e granito, as uvas são 
de regime de produção integrada, tendo sido colhidas de acordo 
com o seu perfeito estado de maturação. Vindima manual, em 
caixas de 20Kg, e noturna, proporcionando uma seleção mais 
cuidada e preservando melhor os aromas.
Na adega, depois da primeira prensagem, as uvas foram maceradas 
durante três dias, voltando a ser prensadas. O mosto foi decantado 
a frio sem aditivos, com fermentação alcoólica espontânea.  Pouca 
intervenção em todo o processo e baixo sulfuroso.

CURTIMENTA
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MAINOVA

ROSÉ

CASTELÃO

Plantado num solo caracterizado pelo xisto e granito, as uvas são 
de regime de produção integrada, tendo sido colhidas de acordo 
com o seu perfito estado de maturação. Vindima manual, em 
caixas de 20Kg, e noturna, proporcionando uma seleção mais 
cuidada e preservando melhor os aromas. Na adega a prensagem 
é direta com cacho inteiro, a decantação a frio sem aditivos, pouca 
intervenção em todo o processo. Baixo sulfuroso.

Vindima manual e noturna. Seleção em mesa de escolha. 
Enchimento da cuba por gravidade. Fermentação espontânea. 
20 meses em barricas de carvalho francês.
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MAINOVA

TINTO

Plantado num solo caracterizado pelo xisto e granito, as uvas são 
de regime de produção integrada, tendo sido colhidas de acordo 
com o seu perfeito estado de maturação. Vindima manual, em 
caixas de 20Kg, e noturna, proporcionando uma seleção mais 
cuidada e preservando melhor os aromas. Na adega, passaram 
pela mesa de escolha onde é feita uma seleção rigorosa, com 
entrada para as cubas de fermentação por gravidade. Fermentação 
alcoólica espontânea. Pouca intervenção em todo o processo e 
baixo sulfuroso.
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MAINOVA

TINTO

CASTELÃO

TOURIGA NACIONAL

123
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MAINOVA

MAINOVA

TINTO

TINTO

TINTO RESERVA

Plantado num solo caracterizado pelo xisto e granito, as uvas são 
de regime de produção integrada, tendo sido colhidas de acordo 
com o seu perfeito estado de maturação. Vindima manual, em 
caixas de 20Kg, e noturna, proporcionando uma seleção mais 
cuidada e preservando melhor os aromas.
Na adega, passaram pela mesa de escolha onde é feita uma 
seleção rigorosa, com entrada para as cubas de fermentação por 
gravidade. Fermentação alcoólica espontânea. Pouca intervenção 
em todo o processo e baixo sulfuroso.

Plantado num solo caracterizado pelo xisto e granito, as uvas são de 
regime de produção integrada, tendo sido colhidas de acordo com 
o seu perfeito estado de maturação. Vindima manual, em caixas 
de 20Kg, e noturna, proporcionando uma seleção mais cuidada 
e preservando melhor os aromas. Na adega a prensagem é direta 
com cacho inteiro, a decantação a frio sem aditivos.
Fermentação alcoólica espontânea e fermentação malolática 
parcial. Pouca intervenção em todo o processo e baixo sulfuroso.

BRANCO RESERVA
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MAINOVA

TINTO

Plantado num solo caracterizado pelo xisto e granito, as uvas são 
de regime de produção integrada, tendo sido colhidas de acordo 
com o seu perfeito estado de maturação. Vindima manual, em 
caixas de 20Kg, e noturna, proporcionando uma seleção mais 
cuidada e preservando melhor os aromas. Na adega, passaram 
pela mesa de escolha onde é feita uma seleção rigorosa, com 
entrada para as cubas de fermentação por gravidade. Fermentação 
alcoólica espontânea. Pouca intervenção em todo o processo e 
baixo sulfuroso.

BAGA
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VINHA DAS VIRTUDES

TINTO

LIBERALITAS

O Liberalitas Tinto apresenta uma bonita cor granada forte e 
aromas intensos a frutos vermelhos. Bastante fresco e aveludado 
na boca. Ideal para um consumo diário.

Este Branco apresenta uma cor citrina esverdeada. Aroma intenso 
a fruta, citrinos, complementado com notas minerais. Na boca 
tem muito boa acidez, untuoso e com bom volume, terminando 
com agradável sensação de frescura.

126

VINHA DAS VIRTUDES

ROSÉ

Este Rosé apresenta uma cor salmão muito claro. Aroma elegante 
de frutos vermelhos, morango, associadas a notas minerais e de 
chá. Muito boa acidez na boca, com bom volume, terminando 
longo e fresco.

125

VINHA DAS VIRTUDES

BRANCO

LIBERALITAS

LIBERALITAS

129

VINHA DAS VIRTUDES

TINTO

Vinho elaborado a partir de criteriosa selecção de uvas da casta 
Touriga Nacional. De cor granada carregada, aroma intenso e subtil 
com notas florais, frutos silvestres e especiarias. Grande volume 
de boca, muito concentrado, com taninos bem presentes, mas 
muito elegantes e suaves. Final de boca muito longo e denso. Um 
Tinto de qualidade superior evidenciada pelo estágio de 15 meses 
em barricas novas de carvalho francês.

HUMILITAS RESERVA TOURIGA NACIONAL
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VINHA DAS VIRTUDES

TINTO

Este Humanitas é um vinho elaborado a partir de criteriosa selecção 
de uvas da casta Syrah. Estágio de 15 meses em barricas de 
carvalho francês. Cor granada. Aroma intenso a frutos do bosque.

HUMANITAS RESERVA SYRAH
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VINHA DAS VIRTUDES

BRANCO

Cor citrina com reflexos esverdeados. Aroma mineral intenso com 
suaves notas de pão tostado. Frutado exótico a maracujá. Na boca 
apresenta acidez marcante, bem integrada com forte untuosidade. 
Denso e elegante. Final muito longo e fresco.

A Vinha das Virtudes surge quando José Rodrigues adquire em 2011, 
o Monte da Ribeira, uma propriedade com cerca de 12 hectares 
localizada perto de Évora.

Este é um projeto que se foca numa produção exclusiva, e que se 
tem vindo a afirmar pela sua qualidade.

HUMANITAS RESERVA
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Bairrada
Vinhos Verdes
Quinta Colinas de S. Lourenço
Idealdrinks
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JFF JUST FOR FRIENDS 

TINTO

E o icónico tinto JFF – Just For Friends da colheita de 2011, um 
elegante e complexo lote criado por Carlos Dias, constituído 
maioritariamente por Touriga Nacional (70%), sendo depois 
complementado com Cabernet Sauvignon, Merlot e Petit Verdot, 
e que é uma homenagem aos amigos.

132

QUINTA COLINAS DE S. LOURENÇO

ROSÉ

Excelente impacto aromático, com notável elegância e 
complexidade, nuances de framboesas. Com enorme delicadeza 
na boca, é um rosé de grande classe, cheio de carácter e finesse. 
Clima de influência atlântica, protegido pelas serras do Caramulo 
e Buçaco. Vinhas plantadas em suaves colinas, com solos argilo-
calcários. Grande potencial para a longividade.

PRINCIPAL
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QUINTA COLINAS DE S. LOURENÇO

BRANCO

Na boca revela complexidade, estrutura e um carácter mineral. 
Com notas florais e tostadas, aliadas a uma mineralidade cítrica, 
formam um aroma vigoroso e complexo. A fruta persistente, o 
carácter e a estrutura, conferem-lhe longevidade.

PRINCIPAL
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IDEALDRINKS

BRANCO

PRINCIPAL GRANDE RESERVA 2008

De tons violetas carregados, apresenta notas de fruta preta madura, 
como mirtilos, ameixas. Ligeiros fumados conferem complexidade 
ao aroma. É um vinho encorpado, volumoso, com taninos bem 
marcados que proporcionam um elevado potencial de evolução. 
Um vinho para guardar.
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IDEALDRINKS

BRANCO

De tons violetas carregados, apresenta notas de fruta preta madura, 
como mirtilos, ameixas. Ligeiros fumados conferem complexidade 
ao aroma. É um vinho encorpado, volumoso, com taninos bem 
marcados que proporcionam um elevado potencial de evolução. 
Um vinho para guardar.

De tons violetas carregados, apresenta notas de fruta preta madura, 
como mirtilos, ameixas. Ligeiros fumados conferem complexidade 
ao aroma. É um vinho encorpado, volumoso, com taninos bem 
marcados que proporcionam um elevado potencial de evolução. 
Um vinho para guardar.

135

IDEALDRINKS

TINTO

PRINCIPAL GRANDE RESERVA 2010

PRINCIPAL GRANDE RESERVA 2009
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IDEALDRINKS

TINTO

De tons violetas carregados, apresenta notas de fruta preta madura, 
como mirtilos, ameixas. Ligeiros fumados conferem complexidade 
ao aroma. É um vinho encorpado, volumoso, com taninos bem 
marcados que proporcionam um elevado potencial de evolução. 
Um vinho para guardar.

138

IDEALDRINKS

BRANCO + TINTO + ROSÉ

Branco - Na boca revela complexidade, estrutura e um carácter 
mineral. Com notas florais e tostadas, aliadas a uma mineralidade 
cítrica, formam um aroma vigoroso e complexo. A fruta persistente, 
o carácter e a estrutura, conferem-lhe longevidade.

Tinto - De tons violetas carregados, apresenta notas de fruta 
preta madura, como mirtilos, ameixas. Ligeiros fumados conferem 
complexidade ao aroma. É um vinho encorpado, volumoso, com 
taninos bem marcados que proporcionam um elevado potencial 
de evolução. Um vinho para guardar.

Rosé - Excelente impacto aromático, com notável elegância e 
complexidade, nuances de framboesas. Com enorme delicadeza 
na boca, é um rosé de grande classe, cheio de carácter e finesse. 
Clima de influência atlântica, protegido pelas serras do Caramulo 
e Buçaco. Vinhas plantadas em suaves colinas, com solos argilo-
calcários. Grande potencial para a longividade.

PRINCIPAL + PRINCIPAL GRANDE RESERVA
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IDEALDRINKS

TINTO

De tons violetas carregados, apresenta notas de fruta preta madura, 
como mirtilos, ameixas. Ligeiros fumados conferem complexidade 
ao aroma. É um vinho encorpado, volumoso, com taninos bem 
marcados que proporcionam um elevado potencial de evolução. 
Um vinho para guardar.

PRINCIPAL GRANDE RESERVA 2012

PRINCIPAL GRANDE RESERVA 2011
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IDEALDRINKS

BRANCO

LONGOS VALES ALVARINHO

MILAGRES ALVARINHO

QUINTA DA PEDRA

Cor citrina, com notas de alperce e flor de laranjeira. Na boca, 
revela-se fresco e jovem, com acidez equilibrada. Um vinho ideal 
para pratos de peixe grelhado e queijos de pasta mole.

140

IDEALDRINKS

BRANCO

Milagres Alvarinho provém de um clima de influência atlântica 
atenuada pela interioridade da sub-região de Monção-Melgaço, 
na região do Vinho Verde. Um vinho floral, volumoso e com grande 
equilíbrio.

A QUINTA DA PEDRA, uma das mais históricas propriedades do Alto 
Minho, com raízes no século XVII, é hoje a maior vinha contínua 
de casta Alvarinho em Portugal.
Localizada no concelho de Monção, na freguesia de Longos Vales, 
no coração da Sub-Região de Monção e Melgaço, esta extensa 
propriedade com 43 hectares de vinha dedicada à casta Alvarinho, 
beneficia de solos graníticos e de generosa exposição solar.

Uma viticultura cuidada e de precisão, garantida pelo “savoir-faire” 
da equipa da IDEALDRINKS, dá origem às melhores uvas desta 
nobre casta, base dos vinhos monovarietais da propriedade – o 
excelente Quinta da Pedra e o surpreendente Longos Vales.
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IDEALDRINKS

BRANCO



Magnum
Quinta Nova
Grainha
Quinta da Romaneira
Quinta do Portal
Taboadella
Herdade Aldeia de Cima
Quinta do Paral
Mainova
Quinta Colinas de S. Lourenço
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Os vinhos da Quinta Nova de Nossa Senhora do Carmo falam da nossa terra, espelhando uma identidade única 
e a personalidade de cada vindima. São a expressão mais exclusiva e autêntica do nosso território. Sofisticados, 
elegantes e com uma estrutura rara, estes vinhos resultam de uma seleção criteriosa das uvas atendendo às 
particularidades de cada uma das 41 parcelas existentes nesta Quinta que conta com mais de 250 anos de História.
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QUINTA NOVA

QUINTA NOVA

GRAINHA

QUINTA NOVA

TINTO - 1500ML

TINTO - 1500ML

TINTO - 1500ML

TINTO - 1500ML

UNOAKED 2021

TERROIR 2021

RESERVA 2021

TOURIGA NACIONAL 2021
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QUINTA DA ROMANEIRA

QUINTA DO PORTAL

QUINTA DA ROMANEIRA

TINTO - 1500ML

BRANCO - 1500ML

TINTO - 1500ML

DONA CLARA 2018

RESERVA 2022

RESERVA 2019

Este Dona Clara é um vinho fresco e equilibrado, com fruta intensa 
e expressiva, carácter silvestre, e uma particular profundidade e 
complexidade derivadas deste lote único, uma expressão plena 
da grande vinha da Quinta da Romaneira.

Carácter marcado pela forte acidez e fruto maduro que caracterizam 
as nossas castas em altitude, perfeitamente integradas com 
algumas notas tostadas. Um misto de percepções que vão desde as 
flores brancas ou chá verde, até frutados maduros de polpa amarela 
e fruta desidratada. O final de boca é envolvente e muito fresco.

Este vinho é fruto da mais rigorosa seleção nos nossos vinhos, 
vinificado com as nobres castas Touriga Nacional e Touriga Franca. 
O reserva é já reconhecido como um dos grandes vinhos do vale 
do Douro. Com a sua intensa concentração de fruta e um final 
longo e fresco, é caracterizado pela sua harmonia e fineza que 
caracterizam e são marcas de um grande vinho.
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QUINTA DO PORTAL

QUINTA DO PORTAL

BRANCO - 1500ML

TINTO - 1500ML

GRANDE RESERVA 2020

GRANDE RESERVA 2020

A tonalidade amarela brilhante capta desde logo a nossa atenção! 
Somos em seguida presenteados com uma complexidade 
aromática onde encontramos um misto de floral, com domínio 
de flores brancas, e frutados maduros de polpa amarela e fruta 
desidratadas. Em boca as notas de tosta da madeira leva-nos para 
outra dimensão, mais quente e complexa, sempre a acompanhar 
com uma bela acidez e volume envolventes. No final fica-nos uma 
frescura inebriante!
Longo e com certezas de um belo futuro com a evolução em 
garrafa...

Forte e vigoroso mas sem perder a elegância, resulta da 
combinação de Touriga Nacional, Tinta Roriz e Touriga Franca e 
de um primoroso estágio em cascos novos de carvalho francês. 
Floral e quente transborda a espiritualidade e saber de uma região 
amante de vinho.
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QUINTA DO PORTAL

TINTO - 1500ML

TINTA RORIZ

Este vinho reflecte a reverência prestada às castas nobres do Douro.
Tratado com cuidados de pai babado, estagiou em cascos de 
carvalho francês. Revela aromas a frutos vermelhos, e alguns 
arbustos. Surge pujante e fiel à imagem do Douro.
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QUINTA DO PORTAL

QUINTA DO PORTAL

QUINTA DO PORTAL

TINTO - 1500ML

TINTO - 3000ML

TINTO - 3000ML

AURU 2019

AURU 2019

GRANDE RESERVA 2020

2019 é um ano incrível. Temos a acidez como em 2017, mas maior 
dimensão no palato! Aromas de amora, cacau, alguma canela e 
notas tostadas. Na boca é vivo, excelente acidez, taninos sedosos 
e um final sedutor e muito longo. É um vinho tinto maravilhoso 
que envelhecerá de forma notável na garrafa.

2019 é um ano incrível. Temos a acidez como em 2017, mas maior 
dimensão no palato! Aromas de amora, cacau, alguma canela e 
notas tostadas. Na boca é vivo, excelente acidez, taninos sedosos 
e um final sedutor e muito longo. É um vinho tinto maravilhoso 
que envelhecerá de forma notável na garrafa.

Forte e vigoroso mas sem perder a elegância, resulta da 
combinação de Touriga Nacional, Tinta Roriz e Touriga Franca e 
de um primoroso estágio em cascos novos de carvalho francês. 
Floral e quente transborda a espiritualidade e saber de uma região 
amante de vinho.
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Os vinhos Taboadella são oriundos de um terroir histórico detentor de um património genético único que assegura 
lentas maturações, originando vinhos elegantes, clássicos e de grande complexidade e frescura, um carácter único 
que só a Taboadella pode dar.

Os Villae são vinhos de lote sem madeira. Intensos, delicadamente perfumados, mais leves, com taninos suaves 
e uma acidez refrescante.

No vinhos Taboadella Reserva Alfrocheiro, Jaen e Touriga Nacional fala-se da ancestralidade do Dão. Vinhos que 
permitem descobrir a singularidade e a melhor expressão de cada casta que inequivocamente mostram a sua origem.
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TABOADELLA

TABOADELLA

TABOADELLA

TABOADELLA

TINTO - 1500ML

TINTO - 1500ML

TINTO - 1500ML

TINTO - 1500ML

VILLAE 2021

RESERVA JAEN 2021

RESERVA ALFROCHEIRO 2021

RESERVA TOURIGA NACIONAL 2021
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HERDADE ALDEIA DE CIMA

BRANCO - 1500ML

GARRAFEIRA 2020

O Garrafeira branco da Herdade Aldeia de Cima é o espelho da 
riqueza e frescura singular do terroir da Serra do Mendro , o respeito 
pelos elementos primários solo, clima, casta leva nos à cultura da 
aldeia, à nossa identidade, aos vinhos de outrora.

Aqui olha se a terra como a nossa casa em balseiros de carvalho 
francês, procuram se as texturas finas, as notas minerais, os aromas 
intensos a fruta fresca e a bosque mediterrâneo, a complexidade 
que os perfumes das castas locais cultivadas em altitude misturam 
com os sabores oriundos dos solos de encostas ensolaradas, onde 
as temperaturas moderadas pelos frescos ventos do Atlântico 
originam um Alentejo diferente, da Serra do Mendro que divide o 
Alto do Baixo Alentejo.
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HERDADE ALDEIA DE CIMA

TINTO - 1500ML

GARRAFEIRA 2019

A Herdade Aldeia de Cima recupera tradições . Nós interpretamos 
as nossas origens.
Aqui, há algo que é genuíno, intenso e evoca o que é incomparável 
no Alentejo a sua densidade, os seus aromas e a sua profundidade. 
Não poderia ter vindo de outro lugar senão do Alentejo.

Este é um vinho sério que é fiel à sua terra, uma combinação única 
de origens robustas, com sofisticação e uma precisão sólida. É 
um vinho intemporal com uma personalidade forte e duradoura. 
A atração pela nostalgia diz nos que o tempo não se esgotou.
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HERDADE ALDEIA DE CIMA

TINTO - 5000ML

RESERVA TINTO 2020

Estudamos a história do vinho e da vinha no território Alentejano, 
uma presença continuada no tempo e no espaço de tradição, 
geologia, texturas e aromas.
Preservamos genuinidade porque sentimos desde o inicio que 
temos tempo.

Fomos à procura das castas tradicionais. Encontrámo-las, estavam 
perto de nós.
É nos processos mais simples que conseguimos vinhos 
transparentes, de terroir, de emoção, autênticos mensageiros. 
Quisemos entender a natureza dos locais e conseguimos.
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163

QUINTA DO PARAL

QUINTA DO PARAL

BRANCO - 1500ML

TINTO - 5000ML

RESERVA

VINHAS VELHAS

Vinhos Reserva, de perfil internacional, com excelente potencial 
de envelhecimento

Vinhos complexos e requintados, com toda a alma alentejana.

164

QUINTA DO PARAL

TINTO - 12 000ML

ESTATE BOTTLED

Vinhos tradicionais, de castas de qualidade, para desfrutar de 
imediato
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QUINTA DO PARAL

QUINTA DO PORTAL

TINTO - 18 000ML

TINTO - 3000ML

RESERVA

AURU 2019

Vinhos Reserva, de perfil internacional, com excelente potencial 
de envelhecimento

2019 é um ano incrível. Temos a acidez como em 2017, mas maior 
dimensão no palato! Aromas de amora, cacau, alguma canela e 
notas tostadas. Na boca é vivo, excelente acidez, taninos sedosos 
e um final sedutor e muito longo. É um vinho tinto maravilhoso 
que envelhecerá de forma notável na garrafa.
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MAINOVA

TINTO - 1500ML

ALICANTE BOUSCHET • TOURIGA NACIONAL • BAGA

Plantado num solo caracterizado pelo xisto e granito, as uvas são 
de regime de produção integrada, tendo sido colhidas de acordo 
com o seu perfeito estado de maturação. Vindima manual, em 
caixas de 20Kg, e noturna, proporcionando uma seleção mais 
cuidada e preservando melhor os aromas. Na adega, passaram 
pela mesa de escolha onde é feita uma seleção rigorosa, com 
entrada para as cubas de fermentação por gravidade. Fermentação 
alcoólica espontânea. Pouca intervenção em todo o processo e 
baixo sulfuroso.
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MOINANTE

IDEALDRINKS

BRANCO - 1500ML

TINTO - 1500ML

ENCRUZADO

PRINCIPAL GRANDE RESERVA 2012

Plantado num solo caracterizado pelo xisto e granito, as uvas são 
de regime de produção integrada, tendo sido colhidas de acordo 
com o seu perfeito estado de maturação. Vindima manual, em 
caixas de 20Kg, e noturna, proporcionando uma seleção mais 
cuidada e preservando melhor os aromas.

De tons violetas carregados, apresenta notas de fruta preta madura, 
como mirtilos, ameixas. Ligeiros fumados conferem complexidade 
ao aroma. É um vinho encorpado, volumoso, com taninos bem 
marcados que proporcionam um elevado potencial de evolução. 
Um vinho para guardar.

169

IDEALDRINKS

BRANCO - 1500ML

LONGOS VALES ALVARINHO

Cor citrina, com notas de alperce e flor de laranjeira. Na boca, 
revela-se fresco e jovem, com acidez equilibrada. Um vinho ideal 
para pratos de peixe grelhado e queijos de pasta mole.
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QUINTA COLINAS DE S. LOURENÇO

ROSÉ - 1500ML / 3000ML

PRINCIPAL

Excelente impacto aromático, com notável elegância e 
complexidade, nuances de framboesas. Com enorme delicadeza 
na boca, é um rosé de grande classe, cheio de carácter e finesse. 
Clima de influência atlântica, protegido pelas serras do Caramulo 
e Buçaco. Vinhas plantadas em suaves colinas, com solos argilo-
calcários. Grande potencial para a longividade.
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QUINTA COLINAS DE S. LOURENÇO

BRANCO - 1500ML / 3000ML

PRINCIPAL

Na boca revela complexidade, estrutura e um carácter mineral. 
Com notas florais e tostadas, aliadas a uma mineralidade cítrica, 
formam um aroma vigoroso e complexo. A fruta persistente, o 
carácter e a estrutura, conferem-lhe longevidade.



Vinho do Porto
Quinta Nova
Quinta da Romaneira
Quinta do Portal



74 75

175

176

177

QUINTA NOVA

QUINTA NOVA RESERVA

QUINTA DA ROMANEIRA

VINTAGE PORTO 2021

LBV PORTO 2018

TAWNY PORT 10 ANOS

Este Vinho do Porto é produzido pelo método tradicional, 
apresentando-se volumoso e envolvente, com um aroma elegante 
e complexo. Forma algum depósito em garrafa com o tempo. 
O primeiro vinho e primeiro Vintage da Quinta Nova de Nossa 
Senhora do Carmo foram produzidos em 1992. É na concentração, 
na estrutura e na robustez que se definem os grandes Vintage. 
São a manifestação do magnífico terroir da Quinta Nova de Nossa 
Senhora do Carmo, de uma vinificação cuidada e de um estágio 
afinado. Sendo vinhos de tensão, conseguem mostrar um brilhante 
equilíbrio entre o músculo e a gravidade, terminando longos e com 
uma precisão extraordinária.

O Late Bottled Vintage da Quinta Nova de Nossa Senhora do Carmo 
tem um estilo moderno onde os aromas a amoras e mirtilos se 
conjugam com uma estrutura suculenta, uma densidade fluída, 
uma gravidade imponente e um belíssimo equilíbrio entre o álcool 
e a doçura. É um LBV que termina longo, preciso e com bastante 
tensão. Por ser um Porto não filtrado mantém uma excelente 
capacidade de evolução em garrafa.

Este vinho apresenta uma cor ligeiramente pálida, oscilando entre 
o laranja e o âmbar. O aroma é bastante complexo, revelando uma 
deliciosa mistura entre a fruta fresca e os característicos frutos 
secos, nomeadamente nozes, típicos deste tipo de vinho. Surge 
rico e suave no palato, apresentando uma estrutura bastante 
elegante e um final de boca persistente.
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QUINTA DA ROMANEIRA

QUINTA DA ROMANEIRA

QUINTA DA ROMANEIRA

COLHEITA TAWNY PORT 2007

PORTO FINE RUBY

LATE BOTTLED VINTAGE 2015

Este Colheita 2009 tem uma bela cor âmbar com um núcleo tawny 
mais escuro. Vinho muito intenso e concentrado que apresenta 
uma mistura harmoniosa e rica de aromas que combinam 
nozes com fruta elegante. As notas especiadas e alguma passa 
juntamente com amêndoas tostadas e notas cítricas, formam um 
vinho muito vivo e rico.
Maravilhoso e sedutor para beber agora este excelente Porto 
Colheita oferece um sabor cheio, doce, rico e suave que se 
prolonga no final de boca por muito tempo.

Este Porto Ruby foi produzido exclusivamente com uvas 
proveniente da Quinta da Romaneira, tendo sido vinificado em 
lagares de forma tradicional e envelhecido em barricas antes do 
engarrafamento. Este vinho encorpado, com notas de fruta fresa 
intensa e rica, pode ser bebido em qualquer ocasião, ligeiramente 
fresco como aperitivo, acompanhado de uma sobremesa ou por 
si só no final de uma refeição.

Os poderosos frutos primários deste vinho começam a evoluir com 
a idade, tornando-o num LBV jovem e acessível, pronto a beber 
agora, mas capaz de envelhecer e de se desenvolver durante 
alguns anos. Idealmente servido como acompanhamento de 
queijo, sobremesas, ou por si só no final de uma refeição.
Este vinho não é filtrado e continuará a desenvolver-se na garrafa. 
Como resultado, pode desenvolver um ligeiro depósito, pelo que 
se recomenda a decantação.
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QUINTA DA ROMANEIRA

QUINTA DA ROMANEIRA

QUINTA DA ROMANEIRA

PORTO FINE TAWNY

PORTO FINE WHITE

VINTAGE PORT 2020

Este Porto Tawny foi produzido exclusivamente com uvas 
proveniente da Quinta da Romaneira, tendo sido vinificado em 
lagares de forma tradicional. A cuidadosa selecção de lotes resultou 
num Tawny delicado e elegante, envelhecido em barricas antes 
do engarrafamento. Este vinho pode ser bebido em qualquer 
ocasião, ligeiramente fresco como aperitivo, acompanhado de 
uma sobremesa ou por si só no final de uma refeição.

Este Porto Branco foi produzido exclusivamente com uvas 
proveniente da Quinta da Romaneira, tendo sido vinificado em 
lagares de forma tradicional. A cuidadosa selecção de lotes 
resultou num vinho delicado e elegante. Este vinho pode ser 
bebido em qualquer ocasião, ligeiramente fresco como aperitivo, 
acompanhado de uma sobremesa ou por si só no final de uma 
refeição.

Forte e distinta personalidade, com finos aromas a flores selvagens 
e especiarias, expressando o carácter único desta grande vinha 
histórica do Douro. Os Vintage da Romaneira são conhecidos pela 
sua elegância e charme sedutor e este não é exceção. No entanto 
existe uma intensidade e profundidade excecionais neste 2020 
que o torna num dos mais notáveis vinhos do porto Vintage que 
alguma vez produzimos.

184

QUINTA DA ROMANEIRA
VINTAGE PORT 2017

Os vinhos da Quinta da Romaneira têm sempre uma intensidade 
aromática que é própria deste grande terroir vitícola. Este Vinho do
Porto Vintage 2021 é uma expressão suprema desta característica. É 
um vinho sedutor, cheio de charme e maravilhosamente expressivo, 
com notável presença aromática e potencial de envelhecimento.
Cor carregada ruby-roxeado, personalidade aromática intensa a 
frutos silvestres, violetas e especiarias. Grande elegância e pureza 
de sabores a fruta com taninos cheios e aveludados que asseguram 
um final muito longo e poderoso.
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QUINTA DO PORTAL

QUINTA DO PORTAL

VINTAGE PORT 2020

UM SÉCULO DE PORTO

Obtido após vinificação em lagar e cuba, um Porto retinto com 
um atractivo violeta e aroma exuberante e fresco a frutos como 
amora e ameixa. Já em boca mostra-se inicialmente aveludado, 
bem equilibrado, mas logo surge todo o caracter sério onde os 
taninos mostram a sua garra, ajudados por uma bela acidez que 
deixam um final de boca longo e poderoso! Um porto sério, fresco 
e equilibrado como só o Vale do Pinhão sabe produzir!

Provenientes das castas tradicionais da Região Demarcada do 
Douro, os Portos 10, 20, 30 e 40 anos, foram trabalhados em lagares 
de granito e envelhecidos em cascos de madeira nas nossas 
quintas. Adquiriram, com o passar dos anos, a espiritualidade 
conventual de quem não tem pressa e, hoje, surgem pujantes 
proporcionando-lhe o singular prazer de beber a história de uma 
região.
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QUINTA DO PORTAL
FINE TAWNY

Denominado Tawny devido à sua típica cor aloirada, este vinho é 
um Porto jovem, apresenta um aroma intenso frutado e apelativo. 
Aromas que denunciam os grandes Portos, aromas espirituosos, 
de frutos secos e torrefacção, bem como especiarias.

189
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QUINTA DO PORTAL

QUINTA DO PORTAL

6 BARRELS

29 GRAPES

0 Portal 6 Barrels é um Tawny Reserva, que resulta da lotação de 
lotes de Porto Tawny envelhecidos durante 7 anos nas nossas 
caves, após criteriosa selecção dos 6 melhores cascos. É também 
uma homenagem do fundador da Quinta do Portal a cada um 
dos seus 6 netos.

O Portal 29 Grapes é um vinho que tem origem em vinhas velhas 
onde podemos encontrar um grande variedade de castas em 
cada parcela. É um Reserva resultante da lotação dos melhores 
lotes de Porto Ruby cuidadosamente estagiados durante 4 a 5 
anos nas nossas caves.
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QUINTA DO PORTAL
LBV 2018

Vinho de qualidade superior proveniente de uma só colheita.
Estagia em madeira durante um curto período de tempo, sendo 
engarrafado quatro anos após a colheita. Estes vinhos, tintos na 
cor, têm características organolépticas que lhe conferem elevada 
finura e distinção. São encorpados, macios e apresentam um 
aroma frutado.
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QUINTA DO PORTAL

QUINTA DO PORTAL

10 YEAR OLD TAWNY

COLHEITA 2014

Aloirado na cor, este Porto possui uma grande fragrância de aroma, 
persistente sensação de aromas tendendo para as especiarias.
Excelente final de boca, mostrando que se trata de um Tawny 
muito polivalente.

Vinho de grande qualidade proveniente de uma só colheita.
Estagia em madeira durante períodos de tempo variáveis, mas 
nunca inferiores a 7 anos. Durante o envelhecimento em casco, 
os aromas jovens, frutados e frescos, evoluem por via oxidativa, 
dando lugar a um bouquet em que sobressaem os aromas de 
frutos secos, de madeira e especiarias.
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QUINTA DO PORTAL
VINTAGE 2020

Vinho de qualidade excepcional proveniente de uma só colheita. 
É engarrafado no segundo ano após a vindima, apresentando-
se retinto e encorpado. O envelhecimento em garrafa confere-
lhe suavidade e elegância, desaparecendo gradualmente a 
adstringência inicial, obtendo-se assim um aroma equilibrado, 
complexo e muito distinto.

195

196

QUINTA DO PORTAL

QUINTA DO PORTAL

PORTO COLHEITA 2014

PORTO VINTAGE 2020

Vinho de grande qualidade proveniente de uma só colheita. Estagia 
em madeira durante períodos de tempo variáveis, mas nunca 
inferiores a 7 anos. Durante o envelhecimento em casco, os aromas 
jovens, frutados e frescos, evoluem por via oxidativa, dando lugar 
a um bouquet em que sobressaem os aromas de frutos secos, de 
madeira e especiarias.

Vinho de qualidade excepcional proveniente de uma só colheita. 
É engarrafado no segundo ano após a vindima, apresentando-
se retinto e encorpado. O envelhecimento em garrafa confere-
lhe suavidade e elegância, desaparecendo gradualmente a 
adstringência inicial, obtendo-se assim um aroma equilibrado, 
complexo e muito distinto.
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QUINTA DO PORTAL
PORTO TAWNY - 40 YEAR OLD

Âmbar na cor com forte nuance azeitona esverdeada, este Porto 
possui um excelente aroma de frutos secos como a amêndoa e 
especiarias. Cheio e de grande complexidade a lembrar o mel e 
de novo os frutos secos. Excelente e conventual final de boca que 
nos transmite um pouco a grandiosidade que é o Douro.
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QUINTA DO PORTAL

QUINTA DO PORTAL

PORTO TAWNY - 30 YEAR OLD

10 YEAR OLD WHITE PORT

Aloirado profundo na cor mas com concentração, este Porto possui 
uma grande fragrância de aroma com domínio dos frutos secos, 
figo e especiarias. Cheio e sedoso com grande complexidade 
balsâmica.
Excelente e arrojado final digno de um grande vinho que não teve 
pressa de envelhecer!

Impressiona a harmonia entre a complexidade de um vinho velho, 
com especiarias e frutos secos, e a sua frescura, marcada por fruto 
amarelo e notas florais. De cor dourada brilhante, mostra uma bela 
acidez que conjuga na perfeição com o carácter especiado e de 
mel. Tem um final longo, que convida a mais um copo. Saúde!
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Azeite
Quinta da Romaneira
Quinta das Tecedeiras
Quinta da Covela
Quinta do Paral
Monte das Bagas de Ouro
Mainova
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QUINTA DA ROMANEIRA

QUINTA DA ROMANEIRA

CAELESTI

VIRGEM EXTRA

O Caelesti resulta de uma rigorosa seleção dos melhores lotes 
de azeite da Quinta da Romaneira. As principais variedades são 
a Cobrançosa, Verdeal e Galega, colhidas manualmente no final 
de Outubro de 2021. O Caelesti é de um frutado verde suave, 
apresentando notas de rama de tomate, erva e folha de oliveira 
verde. Na boca apresenta-se muito equilibrado com notas frescas 
de tomate e amêndoa verde, um final de boca prolongado com 
ligeiro amargo e picante, bastante harmonioso e persistente. Por 
ser tão excepcional decidimos engarrafá-lo separadamente nesta 
muito limitada edição de apenas 2000 garrafas.

No nariz, encontramos aromas vibrantes e frutados verdes que 
lembram frutos secos como a amêndoa e a noz, bem como notas 
de casca de banana verde e maçã. Na boca tem um equilíbrio 
harmonioso com sabores frescos de frutos secos e casca de 
banana, acompanhados por um picante subtil que conduz a um 
final harmonioso. Este azeite virgem extra tem um carácter distinto 
e puro, rico em aromas, com uma acidez natural muito baixa e um 
nível ideal de picante.
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QUINTA DAS TECEDEIRAS
AZEITE VIRGEM EXTRA

Azeite Extra Virgem produzido a partir das oliveiras que, a seguir 
à vinha, são o cultivo que mais marca a Região Demarcada do 
Douro. Azeite de qualidade superior, obtido a partir de azeitonas 
e apenas por meios mecânicos.
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QUINTA DO PARAL
VIRGEM EXTRA 

Complexo, fresco e equilibrado, este extraordinário azeite virgem 
extra premium da Quinta do Paral, apresenta notas marcadas de 
verde folha de oliveira e notas suaves de maçã, persistente na boca, 
com um final acentuado de frutos secos, só possível num azeite 
de forte cariz alentejano. Da Vidigueira para o mundo.
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QUINTA DA COVELA

MONTE DAS BAGAS DE OURO

VIRGEM EXTRA 

VIRGEM EXTRA 

O azeite Covela é produzido a partir de azeitonas colhidas à mão, 
e prensado a frio para manter as características da fruta original. 
A Quinta de Covela pratica agricultura biológica e é certificada 
pela Kiwa-Sativa.
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MAINOVA

MAINOVA

EARLY HARVEST

CLÁSSICO 500ML

O Azeite extra virgem Early Harvest é produzido a partir de azeitonas 
verdes colhidas no início da época.

Caracterizado por uma acidez baixa, 0,2%, sabor frutado verde 
intenso, amargo e picante.

O Azeite Extra Virgem Early Harvest é rico em polifenóis saudáveis, 
tendo uma concentração mais elevada de anti-inflamatórios e 
antioxidantes.

Azeite extra virgem de alta qualidade, caracterizado por uma acidez 
baixa de 0,2%, obtido através de uma conjugação e azeitonas 
verdes e maduras, proporcionando notas de folhas de azeitona 
e amêndoa verde. 

Pode ser usado diretamente em saladas para temperar, cozinhar 
ou combinar com outros alimentos.

Ideal para qualquer dieta, incluindo a dieta mediterrânea, 
reconhecida pela Organização Mundial da Saúde como a mais 
equilibrada.
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MAINOVA
CLÁSSICO 3000ML

Azeite extra virgem de alta qualidade, caracterizado por uma acidez 
baixa de 0,2%, obtido através de uma conjugação e azeitonas 
verdes e maduras, proporcionando notas de folhas de azeitona 
e amêndoa verde. 

Pode ser usado diretamente em saladas para temperar, cozinhar 
ou combinar com outros alimentos.

Ideal para qualquer dieta, incluindo a dieta mediterrânea, 
reconhecida pela Organização Mundial da Saúde como a mais 
equilibrada.



Moscatel
Quinta do Portal
Alambre
DSF
José Maria da Fonseca
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QUINTA DO PORTAL

ALAMBRE

MOSCATEL COLHEITA 2007

MOSCATEL DE SETÚBAL

Na concepção deste excelente vinho de sobremesa, tivemos em 
conta as características únicas conferidas aos vinhos generosos 
do Douro, através do envelhecimento em casco.
Obtivemos assim um vinho com uma enorme complexidade, mas 
elegante, e que desenvolveu um conjunto de aromas notáveis 
próprios da casta Moscatel Galego.

Moscatel de Setúbal é um vinho generoso com Denominação de 
Origem Controlada (D.O.C.), reconhecida desde 1907. O Moscatel 
de Setúbal é elaborado a partir da casta moscatel, que é um tipo 
de uva que prima pelo seu carácter frutado, melado com aroma 
a fruta tropical, diferenciando os vinhos moscatéis de qualquer 
outro tipo de vinho.
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ALAMBRE
MOSCATEL ROXO

Alambre Moscatel Roxo é o novo vinho generoso DO Moscatel 
Roxo da gama Alambre. Produzido a partir da casta Moscatel na 
sua versão rosada e mais rara e exclusiva, o Moscatel Roxo. Pode 
ser servido como aperitivo ou como vinho de sobremesa.
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DSF

ALAMBRE

ALAMBRE

MOSCATEL DE SETÚBAL

MOSCATEL 20 ANOS

MOSCATEL 40 ANOS

Representante mais novo da sexta geração da família, Domingos 
Soares Franco é, para além de vice-presidente, o enólogo desta 
casa, e por isso referência incontornável no panorama vitivinícola 
da região e do país. Embora assine todos os vinhos da José Maria 
da Fonseca, existem uns que reserva para si como especiais. 
Chamou-lhes Domingos Soares Franco – Colecção Privada.

Moscatel de Setúbal é um vinho generoso com Denominação de 
Origem Controlada (D.O.C.), reconhecida desde 1907. Este vinho 
generoso é elaborado a partir da casta Moscatel, que é um tipo 
de uva que prima pelo seu carácter frutado, melado com aroma a 
fruta tropical. Este vinho é um lote de 6 colheitas em que a colheita 
mais nova tem pelo menos 20 anos e a mais antiga data de 1911, 
resultando num vinho complexo, aromático, elegante com um 
longo final de prova. Da produção anual de Moscatel de Setúbal, 
uma parte é destinada ao envelhecimento mais prolongado em 
cascos de madeira usada, que podem ser visitados na Adega 
dos Teares Velhos, na Casa Museu, em Vila Nogueira de Azeitão.

Moscatel de Setúbal é um vinho generoso com Denominação de 
Origem Controlada (D.O.C.), reconhecida desde 1907. No entanto, 
a José Maria da Fonseca é produtora de Moscatel de Setúbal 
desde 1834 o que nos possibilita ter um património inédito de 
vinhos moscatéis.
Quando as uvas chegam à adega, começa-se por analisar o grau 
provável das mesmas, de maneira a que a adição de aguardente 
seja efectuada no momento ideal para que a fermentação pare. 
Após um contacto pelicular de 5 meses, inicia-se no mês de Março 
a prensagem das massas, e o vinho que daqui resulta é lotado 
com o vinho lágrima.
Na produção dos Moscatéis de Setúbal José Maria da Fonseca 
existe um enorme cuidado na selecção dos lotes que compõem 
este produto. As colheitas que constituem este vinho de lote 
envelhecem em pipas usadas de carvalho utilizadas até a data 
de engarrafamento.
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JOSÉ MARIA DA FONSECA
MOSCATEL ROXO 20 ANOS

O Setúbal Roxo 20 Anos é um vinho de sobremesa produzido na 
Região de Setúbal, que foi reconhecida como região demarcada 
em 1907. Esta casta encontra-se em extinção, existindo apenas 
uma pequena vinha em Azeitão. Trata-se de uma uva roxa, que 
contém um aroma intenso a especiarias e um paladar concentrado 
e muito frutado.

Este vinho é um lote de 4 colheitas, em que a colheita mais nova 
tem 23 anos e, a mais antiga 80 anos. O estágio é feito em madeira 
usada, visto que o que nos interessa é a oxidação daqui resultante 
e não o aroma a madeira.
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JOSÉ MARIA DA FONSECA
KINGSMAN MOSCATEL DE SETÚBAL 1919

Este moscatel é originário de vinhas certamente plantadas nos 
solos argilo-calcários da Serra da Arrábida. Nada há escrito sobre 
o clima desse ano agrícola, mas não deve ter tido adversidades 
demais pois a qualidade deste 1919 assim o demonstra.
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DSF
MOSCATEL ROXO DE SETÚBAL SUPERIOR

A colheita de 2004 permitiu a Domingos Soares Franco apresentar, 
no âmbito da sua Colecção Privada, um vinho generoso produzido 
a partir da uva Moscatel na sua versão rosada: o Moscatel Roxo. 
Trata-se de uma uva bastante rara, que chegou a correr riscos de 
extinção. Apesar de se poder considerar similar a sua homónima 
branca, a sua aparência é bem diferente em virtude da sua cor roxa.



Destilados
Aguardente
Licores
Gins
Whisky
Tequila
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COVELA

COVELA

AGUARDENTE BAGACEIRA FIRESTORM

AGUARDENTE BAGACEIRA FRUITBALL

Concebidas a partir de uma dupla destilação em alambique 
tradicional de cobre, e após estágio e conservação em cuba de 
inox estas aguardentes límpidas e transparentes completam a 
família de vinhos e azeite da Quinta de Covela.

Esta Aguardente Bagaceira da região dos Vinhos Verdes é produzida 
através de uma dupla destilação cuidadosamente controlada 
num alambique de cobre tradicional, sendo depois envelhecida 
e armazenada em cubas de aço inoxidável, mantendo a clareza 
e o sabor ao máximo. Estas aguardentes digestivas para depois 
do jantar podem ser apreciadas como shots ou usadas para criar 
cocktails. Completam a gama de vinhos e azeites de Covela. Pode 
escolher entre esta, a Fruitball, com três cascas, e - para os mais 
aventureiros - a Firestorm, com cinco cascas.
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MOSCA
AGUARDENTE

A aguardente Mosca foi criada em 1937 como Aguardente Moscatel 
Bagaceira, e viveu até meados dos anos 80. Foi, ao longo da sua 
história, uma das mais famosas e prestigiadas aguardentes. Com 
estágio em cascos de madeira velha utilizados no envelhecimento 
do Moscatel, o relançamento desta aguardente pretende recuperar 
e preservar uma antiga tradição da José Maria da Fonseca no 
domínio das aguardentes especiais. O objectivo é apresentar uma 
aguardente diferente e voltar a ser uma referência.
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JOSÉ MARIA DA FONSECA

HERDADE ALDEIA DE CIMA

JOSÉ MARIA DA FONSECA

AGUARDENTE VELHA RESERVA

AGUARDENTE DE MEDRONHO

AGUARDENTE ESPÍRITO

Caso único das aguardentes portuguesas proveniente da destilação 
de Vinho Verde em 1964, envelhecida em cascos de carvalho e 
certificada pela Comissão Vitivinícola Regional.

A aguardente de medronho faz parte da tradição secular do sul de 
Portugal e tem vindo a ser consumida ao longo de gerações como 
um excelente digestivo. Após a refeição deve ser servida pura e 
à temperatura ambiente para apreciar a sua frescura aromática.

A elegante e delicada aguardente Espírito, produzida com 
Moscatel de Setúbal pela José Maria da Fonseca, apresenta 
agora uma imagem renovada. Esta nova imagem, surge mais 
modernizada e rejuvenescida, com um formato de garrafa mais 
atual e apontamentos frescos e contemporâneos, fortalecendo 
o posicionamento da aguardente.

Envelhecida durante 50 anos em madeira de carvalho usado, a 
Espírito é uma aguardente vínica velha com grande personalidade, 
que reflete a tradição de mais de um século de preparação, 
envelhecimento e engarrafamento de aguardentes de qualidade 
superior da José Maria da Fonseca.
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QUINTA DO PARAL
CONDESSA 1703

Vinho licoroso alentejano de textura rica e intensa, que se apresenta 
com um final delicado e persistente.
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MONTE DAS BAGAS DE OURO
GIN VIOGNIER

Um projeto irreverente e arrojado, gin a partir de usas prensadas 
e uvas em condições de vindima tardia. Um Gin que remete-nos 
para memórias dos passeios matinais, no monte, onde a expressão 
e o diálogo com a natureza, envolvidos pelos ventos e brisas florais 
nos toque a alma e refresque os sentidos.
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JOSÉ MARIA DA FONSECA
BASTARDINHO DE AZEITÃO 40 ANOS

Após longuíssimos anos de envelhecimento do Bastardinho de 
Azeitão (Trousseau), chegamos ao fim deste extraordinário néctar 
da Península de Setúbal. Durante muito tempo fizemos o 25 anos, 
mais tarde o 20 anos e a seguir devido ao envelhecimento das 
bases passámos ao 30 anos. Este ano, não sendo possível manter o 
perfil do mesmo, tivemos de avançar para o 40 anos. Aqui a colheita 
mais nova tem 40 e poucos anos e a mais velha cerca de 80.
Este vinho deve ser apreciado com grande rigor e solenidade, pois 
são os últimos 2300 litros.
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THE MACALLAN

THE MACALLAN

THE MACALLAN

THE HARMONY COLLETION

DOUBLE CAST - 12 YEARS

CLASSIC CUT

Este single malt especial é inspirado no grão arábica da Etiópia. A 
Etiópia é considerada o berço do café, já que o grão arábica foi a 
primeira espécie de café a ser cultivada. Com um sabor distinto de 
café, este uísque exala notas de café expresso, chocolate amargo 
e carvalho doce. O single malte de sabor intenso convida você a 
mergulhar em uma viagem sensorial através do sabor e do aroma.

O whisky Macallan envelheceu 12 anos de em cascos de carvalho, 
um caso soberbamente equilibrado, um dos melhores da sua 
faixa etária. 
Usando tonéis de xerez europeus e carvalho americano para 
o amadurecimento uísque A Macallan 12 Anos Duplo Cask é 
definitivamente a última verdadeira expressão à experiência 
Macallan.

Classic Cut 2022 é o sexto lançamento da série anual e limitada 
que explora a união extraordinária entre barris americanos ex-
Bourbon e barris europeus ex-Jerez de primeira utilização. Com o 
primeiro uso destas duas variedades de barricas, todos os sabores 
são mais ousados e a graduação alcoólica mais elevada enaltece 
ainda mais os aromas.
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THE MACALLAN
DOUBLE CAST - 15 YEARS

O Macallan Double Cask 15 years old é um whisky equilibrado que 
combina harmoniosamente 2 tipos de carvalho num single malt 
excepcional. Barricas de carvalho americano ex-sherry (xerez) 
contribuem com notas de baunilha enquanto que o carvalho 
europeu acrescenta notas de especiarias, dotando o whisky de 
um carácter doce e quente.
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THE MACALLAN
RARE CAST

O Rare Cask é criado a partir de barris de carvalho que exibem uma 
intensa nota doce de passas juntamente com uma complexidade 
incrivelmente rica e suave. Esses barris selecionados manualmente 
são uma descoberta rara e especial.
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THE MACALLAN
DOUBLE CAST - 18 YEARS

O Macallan Double Cask 18 Years Old, um whisky de single malte 
perfeitamente equilibrado amadurecido por 18 anos em barris de 
carvalho temperados com sherry americano e europeu. O carvalho 
americano temperado com sherry adiciona baunilha delicada ao 
tempero subtil do carvalho europeu, proporcionando um whisky 
com um sabor e caráter mais doce e quente.
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THE MACALLAN
SHERRY OAK - 25 YEARS

O Macallan Sherry Oak de 25 anos faz parte da linha Sherry Oak, 
que apresenta uma série de whiskies de single malte amadurecidos 
exclusivamente em barris de carvalho temperados com xerez.
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TEQUILA

TEQUILA

CLASE AZUL GOLD

CLASE AZUL AÑEJO

Tequila Clase Azul Gold é uma tequila jovem e uma mistura entre 
tequila Plata, tequila especial Reposado e tequila Extra Añejo.
Apresenta aromas a maçã verde, casca de laranja, figos frescos, 
uvas passas e subtis notas de amêndoas e avelãs. Na boca 
revela os sabores provenientes das barricas onde envelheceu, 
conjuntamente com notas de azeitona verde, gengibre e chocolate 
preto.
A Clase Azul México foi fundada há pouco mais de 25 anos para 
compartilhar a cultura mexicana mágica e as suas tradições. Com 
um icónico frasco de cerâmica, feito e pintado à mão, hoje a Clase 
Azul México é uma marca reconhecida em mais de 55 países pelos 
seus produtos premium.

A Tequila Clase Azul Añejo, apresentada numa garrafa que 
homenageia a cultura indígena Mazahua, traduz-se numa tequila de 
cor âmbar intensa e aromas complexos, que resultam de um longo 
envelhecimento de 25 meses em barricas de whisky americano. No 
nariz domina as notas de toffee, canela, avelãs torradas e baunilha 
mexicana. Na boca revela um sabor a noz-moscada, marmelada 
de laranja e ligeiras notas de barrica.
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TEQUILA

TEQUILA

CLASE AZUL PLATA

CLASE AZUL REPOSADO

Brilhante, nítido e fresco. Sua elaboração artesanal resulta em 
notas suaves e irresistíveis com um toque de doçura.

A Clase Azul México foi fundada há pouco mais de 25 anos para 
compartilhar a cultura mexicana mágica e as suas tradições. Com 
um icónico frasco de cerâmica, feito e pintado à mão, hoje a Clase 
Azul México é uma marca reconhecida em mais de 55 países pelos 
seus produtos premium.

Clase Azul Tequila Reposado é um símbolo da tradição e cultura 
mexicana. Feita com 100% Blue Weber Agave de cozimento lento, 
a Tequila Reposado ultra-premium é única e incomparável.

A Clase Azul México foi fundada há pouco mais de 25 anos para 
compartilhar a cultura mexicana mágica e as suas tradições. Com 
um icónico frasco de cerâmica, feito e pintado à mão, hoje a Clase 
Azul México é uma marca reconhecida em mais de 55 países pelos 
seus produtos premium.
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TEQUILA
CLASE AZUL ULTRA

Tequila Clase Azul Ultra é a jóia da coroa do produtor, apresentada 
numa garrafa desenhada exclusivamente para colecionadores.
Esta tequila demorou 14 anos a ficar pronta. Envelheceu os 
primeiros 5 anos em barricas de whisky americano e os anos 
restantes em barricas de Sherry. Apresenta-se assim com uma 
cor âmbar escura, com aromas de ameixas, cerejas e damascos, 
combinados com notas de avelã. Na boca revela notas de canela, 
caramelo, baunilha e gengibre cristalizado.
A Clase Azul México foi fundada há pouco mais de 25 anos para 
compartilhar a cultura mexicana mágica e as suas tradições. Com 
um icónico frasco de cerâmica, feito e pintado à mão, hoje a Clase 
Azul México é uma marca reconhecida em mais de 55 países pelos 
seus produtos premium.



Champanhe &
Espumantes
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HENRIOT

HENRIOT

BLANC DES BLANCS

ROSÉ

Com mais de 2/3 dos Côte des Blancs Premier e Grand Crus, 
ele resume de forma brilhante a elegância das melhores vinhas 
Chardonnay, que são a assinatura do estilo Henriot.

O Rosé cuvée combina elegância e intensidade no mais puro estilo 
Henriot. Este cuvée é uma mistura que mostra o Pinot Noir da 
Montagne de Reims, ao mesmo tempo que mantém a mineralidade 
fresca do Chardonnay.
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HENRIOT
MILLÉSIME 2012

Quando Apolline Henriot fundou a Maison em 1808, decidiu criar 
um champanhe que lhe permitisse iluminar todas as suas vinhas 
através da mistura de vários crus e anos, dando origem ao primeiro 
cuvée da Maison, Henriot Brut Souverain.
Ela quis também prestar homenagem à natureza através de um 
champanhe vintage, Henriot Millésime, que é a interpretação de 
um ano, o reflexo dos terroirs característicos desse ano, segundo 
a Maison.
Assim, cada colheita é uma criação única, com a sua própria 
seleção de vinhos para a mistura e a sua expressão aromática 
específica.
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HENRIOT
BRUT SOUVERAIN

Simbolizando precisão e equilíbrio, fresco e delicioso em 
igual medida, Brut Souverain por Henriot carrega a expressão 
quintessencial dos grandes terroirs de Champagne.
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COLINAS

A QUINTA DO PORTO NOGUEIRA

CUVÉE BRUT RESERVE ROSÉ

ESPUMANTE

COLINAS Cuvée Brut Reserve rosé  é estagiado 3 anos antes do 
degorgement, pode ser guardado na garrafeira durante mais de 
10 anos.

Espumante elaborado a partir de uvas das castas Arinto e 
Chardonnay.

Vinho de cor citrina com laivos dourados, bolha fina e cordão 
intenso e persistente, com aromas de fruta de polpa amarela e 
maçã verde, notas de especiarias, ligeira tosta de pão e alguma 
mineralidade. Na boca revela uma estrutura equilibrada entre acidez 
e volume, com vivacidade palpitante e untuosidade agradável, 
que lhe confere um final intenso, fresco e de boa persistência.

A Quinta do Porto Nogueira produz todos os seus vinhos 
respeitando as práticas de uma Agricultura Biológica.
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COLINAS

COLINAS

BLANC DE BLANCS CUVEÉ BRUT RESERVE

BRUTO NATURE

De cor dourada e brilhante, apresenta um nariz fresco, com uma 
intensidade natural. Uma forte elegância presenciada por frutos 
de diversos tipos. Na boca é equilibrado e delicado, com aromas 
frescos e toques a biscoitos de chocolate. 

O Espumante Colinas Cuvée Brut Nature é um espumante para 
se consumir a qualquer hora do dia ou da noite.
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BILLECART
BRUT SOUS BOIS

Este cuvée único, inteiramente vinificado em carvalho, é composto 
pelas três castas Champenois.
Domina totalmente a arte de misturar, renovando o espírito 
ancestral e o savoir-faire dos champanhes originais.
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BILLECART
LE CLOS SAINT-HILAIRE

Este exclusivo Blanc de Noirs cuvée leva o nome do santo padroeiro 
de Mareuil-sur-Aÿ.
Este champanhe de variedade única surpreendentemente 
característico tem todas as qualidades esperadas de um vinho 
de guarda sendo verdadeiramente grande, profundo e único.
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BILLECART

BILLECART

SALMON BRUT NATURE

SALMON BLANC DE BLANCS

O Billecart Salmon Brut Nature é um champanhe cheio de brilho 
e pureza.

Este cuvée é uma mistura de dois anos diferentes que revelam a 
qualidade especial do Chardonnay.
A sua complexidade, grande vinosidade e o final 
surpreendentemente fresco são particularmente apreciados por 
apaixonados por vinhos.
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BILLECART

BILLECART

SALMON BRUT RESÉRVE

SALMON MEUNIER EXTRA BRUT RDV Nº1

O Brut Réserve é um champanhe leve, fino e harmonioso.
É composto por um blend de três anos diferentes e proveniente 
dos melhores sítios da região de Champagne.

Com uma identidade distinta, este champanhe tem um perfil 
sensual e sofisticado. Um cuidadoso processo de seleção baseado 
na pureza da fruta e no equilíbrio de sabores.
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BILLECART
SALMON ROSÉ

Com aromas subtis, este champanhe é uma referência entre os 
champanhes rosés. Vai trazer real prazer com a sua cor cintilante, 
com a sua delicadeza incrível e a sua grande intensidade.
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BILLECART
SALMON VINTAGE

Um blend ideal que permite que a personalidade dos grandes 
Pinot Noirs da região de Champagne domine, combinado com a 
elegância e sutileza de Chardonnays e aquele toque característico 
de Pinot Meunier.
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BILLECART

BILLECART

SALMON DEMI-SEC

CUVÉE NICOLAS FRANÇOIS

O Demi-Sec tem uma mistura idêntica ao Brut Réserve.
Mantém a mesma finesse e elegância que este cuvée, mas com 
uma dosagem maior.

Este prestigioso cuvée, criado em 1964 em homenagem ao 
fundador da casa Champagne, é o resultado de um champanhe 
que se manteve inalterado desde a sua criação. A vinificação, 
parcialmente em barricas tradicionais, afirma um carácter bem 
arredondado e generoso, privilegiando uma elegância subtil e 
natural.
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Presuntos
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PRESUNTO IBÉRICO DE CEBO DE CAMPO 50%.

100% PRESUNTO IBÉRICO BELLOTA COM 
DENOMINAÇÃO DE ORIGEM JABUGO

Da Serra de Aroche (Huelva) oferecemos-lhe o nosso Presunto 
Cebo de Campo 50% Ibérico, com um cruzamento de mais de 50% 
de ibéricos do nosso pasto, criados em liberdade com produtos 
da quinta e cereais como o milho, o trigo e a cevada. . Curado na 
nossa adega tradicional e mantendo todas as suas propriedades 
organolépticas óptimas para que possa desfrutar de uma peça 
única no mercado, oferece um sabor, aroma e textura inigualáveis 
no paladar.

Com a denominação de Jabugo, oferecemos-lhe este Presunto de 
Bolota 100% Ibérico, proveniente de porcos ibéricos alimentados 
com bolota, ervas frescas e raízes, aproveitando todos os recursos 
naturais do pasto durante a época montanheira. Curado na 
nossa adega tradicional e mantendo todas as suas propriedades 
organolépticas óptimas para que possa desfrutar de uma peça 
única no mercado, oferece um sabor, aroma e textura inigualáveis 
no paladar.
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1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38

39

QUINTA NOVA

QUINTA NOVA

QUINTA NOVA

QUINTA NOVA VINHA CENTENÁRIA

QUINTA NOVA VINHA CENTENÁRIA

QUINTA NOVA VINHA CENTENÁRIA

GRAINHA

GRAINHA

GRAINHA

QUINTA DA ROMANEIRA

QUINTA DA ROMANEIRA

QUINTA DA ROMANEIRA

QUINTA DA ROMANEIRA

QUINTA DA ROMANEIRA

QUINTA DA ROMANEIRA

QUINTA DA ROMANEIRA

QUINTA DA ROMANEIRA

QUINTA DO PORTAL

QUINTA DO PORTAL

QUINTA DO PORTAL

QUINTA DO PORTAL

QUINTA DO PORTAL

QUINTA DO PORTAL

QUINTA DO PORTAL

QUINTA DO PORTAL

QUINTA DO PORTAL

QUINTA DO PORTAL

QUINTA DO PORTAL

QUINTA DO PORTAL

QUINTA DAS TECEDEIRAS

QUINTA DAS TECEDEIRAS

QUINTA DAS TECEDEIRAS

QUINTA DAS TECEDEIRAS

QUINTA DAS TECEDEIRAS

QUINTA DAS TECEDEIRAS

QUINTA DAS TECEDEIRAS

JOSÉ MARIA DA FONSECA

JOSÉ MARIA DA FONSECA

JOSÉ MARIA DA FONSECA

JOSÉ MARIA DA FONSECA

JOSÉ MARIA DA FONSECA

BRITES AGUIAR

BRITES AGUIAR

BRITES AGUIAR

QUINTA DA FOZ

QUINTA DA FOZ

QUINTA DA FOZ

TABOADELLA

TABOADELLA

TABOADELLA

TABOADELLA

TABOADELLA

TABOADELLA

TABOADELLA

TABOADELLA

PEREIRA DE MELO

PEREIRA DE MELO

PEREIRA DE MELO

PEREIRA DE MELO

QUINTA DE BELLA

QUINTA DE BELLA

QUINTA DE BELLA

QUINTA DE BELLA

QUINTA DE BELLA

QUINTA DE BELLA

QUINTA DE BELLA

QUINTA DE BELLA

QUINTA DO COVÃO

QUINTA DO COVÃO

HERDADE ALDEIA DE CIMA

HERDADE ALDEIA DE CIMA

HERDADE ALDEIA DE CIMA

HERDADE ALDEIA DE CIMA

HERDADE ALDEIA DE CIMA

HERDADE ALDEIA DE CIMA

HERDADE ALDEIA DE CIMA

HERDADE ALDEIA DE CIMA

HERDADE DO ROCIM

HERDADE DO ROCIM

UNOAKED 2022

RESERVA TOURIGA NACIONAL 2021

RESERVA TERROIR 2021

REFª P28/P21 2020

REFª P29/P21 2020

REFª P28/P21 & REFª P29/P21 2020

RESERVA 2021

RESERVA 2021

RESERVA 2021

MALHADAL SYRAH 2019

TRÊS PARCELAS 2019

PETIT VERDOT 2018

DONA CLARA 2018

PULGA 2022

RESERVA 2017

APONTADOR SYRAH 2019

CARRAPATA 2021

AURU 2019

AURU 2009 (CONJUNTO 3 GARRAFAS COM CAIXA MADEIRA)

AURU 2009 (1 GARRAFA COM CAIXA DE CARTÃO)

M7 2017 (CONJUNTO 3 GARRAFAS)

M7 2017 (1 GARRAFA)

COLHEITA

COLHEITA + RESERVA

RESERVA + GRANDE RESERVA

RESERVA + RESERVA

GRANDE RESERVA + GRANDE RESERVA

TINTA BARROCA + TINTA RORIZ

LATE HARVEST 2020

TOURIGA NACIONAL

TINTO CÃO

TOURIGA FRANCESA

ÚNICO

RESERVA

GRANDE RESERVA

EDIÇÃO COMEMORATIVA 20 ANOS

DOMINI PLUS

PERIQUITA SUPERYOR

HEXAGON

J DE JOSÉ DE SOUSA

JOSÉ DE SOUSA MAYOR

BAFARELA GRANDE RESERVA

TINTO

BAFARELA ROSÉ

VINHA DA FOZ

QUINTA DA FOZ

FOZ DO PINHÃO

TABOADELLA RESERVA JAEN 2020

VILLAE

VILLAE

ENCRUZADO 2022

ALFROCHEIRO 2021

JAEN 2020

TOURIGA NACIONAL 2021

GRANDE VILLAE 2019

PRIMADO

PRIMADO

PRIMADO

PRIMADO SB

PINOT NOIR 2021

PINOT NOIR 2021

SAUVIGNON

BELLA SUPERIOR

DOM BELLA PINOT NOIR

DOM BELLA

DOM BELLA CABERNET FRANC

DOM BELLA GRANDE RESERVA

RESERVA TOURIGA NACIONAL

RESERVA ENCRUZADO

GARRAFEIRA 2020

GARRAFEIRA 2019

RESERVA

RESERVA

RESERVA

RESERVA 2020 + 2021

GARRAFEIRA BRANCO + ALDEIA DE CIMA RESERVA TINTO 2020 

GARRAFEIRA 2019 + 2020

TERROIR

TERROIR

31 €

34 €

34 €

85 €

85 €

167 € 

29 €

14 €

14 €

47 €

59 €

47 €

43 €

29 €

43 €

43 €

43 €

99 €

350 €

110 €

350 €

109 €

22 €

25 €

50 €

33 €

60 €

45 €

16 €

23 €

23 €

23 €

85 €

23 €

43 €

65 €

35 €

38 €

56 €

53 €

23 €

14 €

32 €

5,5 €

15 €

35 €

30 €

27 €

10 €

10 €

17 €

17 €

17 €

17 €

60 €

23 €

20 €

23 €

20 €

18 €

18 €

18 €

18 €

60 €

22 €

65 €

60 €

34 €

34 €

 

36 €

80 €

15 €

16 €

35 €

33 €

75 €

140 €

17 €

17 €

40

41

42

43

44

45

46

47

48

49

50

51

52

53

54

55

56

57

58

59

60

61

62

63

64

65

66

67

68

69

70

71

72

73

74

75

76

77

78

79

Preçário

~

Douro *limitado ao stock existente

Dão

Alentejo
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80

81

82

83

84

85

86

87

88

89

90

91

92

93

94

95

96

97

98

99

100

101

102

103

104

105

106

107

108

109

110

111

112

113

114

115

116

117

118

119

120

121

122

123

124

125

126

127

128

129

130

131

132

133

134

135

136

137

138

139

140

141

142

143

144

145

146

147

148

149

150

151

152

153

154

155

156

157

158

159

160

161

162

163

HERDADE DO ROCIM

HERDADE DO ROCIM

HERDADE DO ROCIM

HERDADE DO ROCIM

HERDADE DO ROCIM

HERDADE DO ROCIM

HERDADE DO ROCIM

HERDADE DO ROCIM

HERDADE DO ROCIM

HERDADE DO ROCIM

QUINTA DO PARAL

QUINTA DO PARAL

QUINTA DO PARAL

QUINTA DO PARAL

QUINTA DO PARAL

MONTE DAS BAGAS DE OURO

MONTE DAS BAGAS DE OURO

MONTE DAS BAGAS DE OURO

MONTE DAS BAGAS DE OURO

MONTE DAS BAGAS DE OURO

HERDADE DO SOBROSO

HERDADE DO SOBROSO

HERDADE DO SOBROSO

HERDADE DO SOBROSO

HERDADE DO SOBROSO

HERDADE DO SOBROSO

HERDADE DO SOBROSO

HERDADE DO SOBROSO

HERDADE DO SOBROSO

HERDADE DO SOBROSO

HERDADE DO SOBROSO

HERDADE DO SOBROSO

MAINOVA

MAINOVA

MAINOVA

MAINOVA

MAINOVA

MAINOVA

MAINOVA

MAINOVA

MAINOVA

MAINOVA

MAINOVA

MAINOVA

VINHA DAS VIRTUDES

VINHA DAS VIRTUDES

VINHA DAS VIRTUDES

VINHA DAS VIRTUDES

VINHA DAS VIRTUDES

VINHA DAS VIRTUDES

JFF JUST FOR FRIENDS

QUINTA COLINAS DE S. LOURENÇO

QUINTA COLINAS DE S. LOURENÇO

IDEALDRINKS

IDEALDRINKS

IDEALDRINKS

IDEALDRINKS

IDEALDRINKS

IDEALDRINKS

IDEALDRINKS

IDEALDRINKS

IDEALDRINKS

QUINTA NOVA

GRAINHA

QUINTA NOVA

QUINTA NOVA

QUINTA DA ROMANEIRA

QUINTA DA ROMANEIRA

QUINTA DO PORTAL

QUINTA DO PORTAL

QUINTA DO PORTAL

QUINTA DO PORTAL

QUINTA DO PORTAL

QUINTA DO PORTAL

QUINTA DO PORTAL

TABOADELLA

TABOADELLA

TABOADELLA

TABOADELLA

HERDADE ALDEIA DE CIMA

HERDADE ALDEIA DE CIMA

HERDADE ALDEIA DE CIMA

QUINTA DO PARAL

QUINTA DO PARAL

TERROIR BIRDS

TERROIR BIO

TERROIR RESERVA

RAIO DE LUZ

TERROIR

OLHO DE MOCHO

O ESTRANGEIRO

O ESTRANGEIRO

BELA LUZ

BELA LUZ

CLÁSSICO

SUPERIOR

RESERVA

VINHAS VELHAS

VINHAS VELHAS + VIRGEM EXTRA

TERROIR

ORIGEM

VINHA

LEGADO

GERAÇÃO

RESERVA

CELLAR SELECTION

GRANDE RESERVA

SOBROSO

RESERVA

RESERVA

RESERVA

RESERVA

CELLAR SELECTION

GRANDE RESERVA

ARCHÉ

ARCHÉ

BRANCO

TINTO

BRANCO

CURTIMENTA

DUPLA CURTIMENTA

ENCRUZADO ESTÁGIO PROLONGADO

CASTELÃO

CASTELÃO

TOURIGA NACIONAL

BAGA

BRANCO RESERVA

TINTO RESERVA

LIBERALITAS

LIBERALITAS

LIBERALITAS

HUMANITAS RESERVA

HUMANITAS RESERVA SYRAH

HUMILITAS RESERVA TOURIGA NACIONAL

TINTO

PRINCIPAL

PRINCIPAL

PRINCIPAL GRANDE RESERVA 2008

PRINCIPAL GRANDE RESERVA 2009

PRINCIPAL GRANDE RESERVA 2010

PRINCIPAL GRANDE RESERVA 2011

PRINCIPAL GRANDE RESERVA 2012

PRINCIPAL + PRINCIPAL GRANDE RESERVA

LONGOS VALES ALVARINHO

MILAGRES ALVARINHO

QUINTA DA PEDRA

UNOAKED 2021 - 1500ML

RESERVA 2021 - 1500ML

TERROIR 2021 - 1500ML

TOURIGA NACIONAL 2021 - 1500ML

DONA CLARA 2018 - 1500ML

RESERVA 2019 - 1500ML

RESERVA 2022 - 1500ML

GRANDE RESERVA 2020 - 1500ML

GRANDE RESERVA 2020 - 1500ML 

TINTA RORIZ - 1500ML 

AURU 2019 - 1500ML

GRANDE RESERVA 2020 - 3000ML

AURU 2019 - 3000ML

VILLAE 2021 - 1500ML

ALFROCHEIRO 2021 - 1500ML

JAEN 2021 - 1500ML

TOURIGA NACIONAL 2021 - 1500ML

GARRAFEIRA 2020 - 1500ML

GARRAFEIRA 2019 - 1500ML

RESERVA TINTO 2020 - 5000ML

RESERVA - 1500ML

VINHAS VELHAS - 5000ML

25 €

25 €

30 €

20 €

50 €

42 €

60 €

60 €

55 €

55 €

25 €

40 €

25 €

35 €

100 €

6 €

12,5 €

15 €

70 €

30 €

12 €

18 €

31 €

15 €

24 €

36 €

43 €

49 €

37 €

33 €

73 €

125 €

10,5 €

13,5 €

11 €

18 €

19 €

22 €

15 €

27 €

21 €

22 €

22 €

30 €

13 €

13 €

13 €

27 €

30 €

100 €

580 €

60 €

60 €

330 €

320 €

180 €

170 €

150 €

300 €

13 €

45 €

20 €

26 €

34 €

39 €

39 €

46 €

100 €

50 €

60 €

90 €

55 €

250 €

220 €

600 €

26 €

40 €

40 €

40 €

85 €

180 €

190 €

70 €

600 €

Bairrada / Vinhos Verdes

Magum
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164

165

166

167

168

169

170

171

172

173

174

175

176

177

178

179

180

181

182

183

184

185

186

187

188

189

190

191

192

193

194

195

196

197

198

199

200

201

202

203

204

205

206

207

208

209

210

211

212

213

214

215

216

217

218

219

220

221

222

223

224

225

226

227

228

229

230

231

232

233

234

235

236

237

238

239

240

241

QUINTA DO PARAL

QUINTA DO PARAL

QUINTA DO PARAL

MAINOVA

MOINANTE

IDEALDRINKS

IDEALDRINKS

QUINTA COLINAS DE S. LOURENÇO

QUINTA COLINAS DE S. LOURENÇO

QUINTA COLINAS DE S. LOURENÇO

QUINTA COLINAS DE S. LOURENÇO

QUINTA NOVA

QUINTA NOVA

QUINTA DA ROMANEIRA

QUINTA DA ROMANEIRA

QUINTA DA ROMANEIRA

QUINTA DA ROMANEIRA

QUINTA DA ROMANEIRA

QUINTA DA ROMANEIRA

QUINTA DA ROMANEIRA

QUINTA DA ROMANEIRA

QUINTA DO PORTAL

QUINTA DO PORTAL

QUINTA DO PORTAL

QUINTA DO PORTAL

QUINTA DO PORTAL

QUINTA DO PORTAL

QUINTA DO PORTAL

QUINTA DO PORTAL

QUINTA DO PORTAL

QUINTA DO PORTAL

QUINTA DO PORTAL

QUINTA DO PORTAL

QUINTA DO PORTAL

QUINTA DO PORTAL

QUINTA DO PORTAL

QUINTA DA ROMANEIRA

QUINTA DA ROMANEIRA

QUINTA DAS TECEDEIRAS

QUINTA DA COVELA

QUINTA DO PARAL

MONTE DAS BAGAS DE OURO

MAINOVA

MAINOVA

MAINOVA

QUINTA DO PORTAL

ALAMBRE

ALAMBRE

ALAMBRE

ALAMBREA

DSF

DSF

JOSÉ MARIA DA FONSECA

JOSÉ MARIA DA FONSECA

COVELA

COVELA

MOSCA

JOSÉ MARIA DA FONSECA

JOSÉ MARIA DA FONSECA

HERDADE ALDEIA DE CIMA

QUINTA DO PARAL

JOSÉ MARIA DA FONSECA

MONTE DAS BAGAS DE OURO

THE MACALLAN

THE MACALLAN

THE MACALLAN

THE MACALLAN

THE MACALLAN

THE MACALLAN

THE MACALLAN

TEQUILA

TEQUILA

TEQUILA

TEQUILA

TEQUILA

HENRIOT

HENRIOT

HENRIOT

ESTATE BOTTLED - 12 000ML

RESERVA - 18 000ML

AURU 2019 - 3000ML

ALICANTE BOUSCHET • TOURIGA NACIONAL • BAGA - 1500ML

ENCRUZADO - 1500ML

LONGOS VALES ALVARINHO - 1500ML

PRINCIPAL GRANDE RESERVA 2012 - 1500ML

PRINCIPAL - 1500ML

PRINCIPAL - 3000ML

PRINCIPAL - 1500ML

PRINCIPAL - 3000ML

VINTAGE PORTO 2021

LBV PORTO 2018

TAWNY PORT 10 ANOS

COLHEITA TAWNY PORT 2007

LATE BOTTLED VINTAGE 2015

PORTO FINE RUBY

PORTO FINE TAWNY

PORTO FINE WHITE

VINTAGE PORT 2020

VINTAGE PORT 2017

VINTAGE PORT 2020

VINTAGE PORT 2020

UM SÉCULO DE PORTO

FINE TAWNY

6 BARRELS

29 GRAPES

LBV 2018

10 YEAR OLD TAWNY

COLHEITA 2014

VINTAGE 2020

PORTO COLHEITA 2014

PORTO VINTAGE 2020

PORTO TAWNY - 40 YEAR OLD

PORTO TAWNY - 30 YEAR OLD

10 YEAR OLD WHITE PORT

CAELESTI

VIRGEM EXTRA

AZEITE VIRGEM EXTRA

VIRGEM EXTRA

VIRGEM EXTRA

VIRGEM EXTRA

EARLY HARVEST

CLÁSSICO 500ML

CLÁSSICO 3000ML

MOSCATEL COLHEITA 2007

MOSCATEL DE SETUBAL

MOSCATEL ROXO

MOSCATEL 20 ANOS

MOSCATEL 40 ANOS

MOSCATEL DE SETÚBAL

MOSCATEL ROXO DE SETÚBAL SUPERIOR

KINGSMAN MOSCATEL DE SETÚBAL 1919

MOSCATEL ROXO 20 ANOS

AGUARDENTE BAGACEIRA FIRESTORM

AGUARDENTE BAGACEIRA FRUITBALL

AGUARDENTE

AGUARDENTE VELHA RESERVA

AGUARDENTE ESPÍRITO

AGUARDENTE DE MEDRONHO

CONDESSA 1703

BASTARDINHO DE AZEITÃO 40 A

GIN VIOGNIER

THE HARMONY COLLETION

CLASSIC CUT

DOUBLE CAST - 12 YEARS

DOUBLE CAST - 15 YEARS

DOUBLE CAST - 18 YEARS

RARE CAST

SHERRY OAK - 25 YEARS

CLASE AZUL AÑEJO

CLASE AZUL GOLD

CLASE AZUL PLATA

CLASE AZUL ULTRA

CLASE AZUL REPOSADO

BLANC DES BLANCS

ROSÉ

MILLÉSIME 2012

500 €

4500 €

600 €

30 €

50 €

30 €

360 €

170 €

450 €

170 €

450 €

90 €

17 €

23 €

43 €

19 €

10 €

10 €

10 €

59 €

60 €

180 €

50 €

270 €

10 €

15 €

13 €

20 €

25 €

30 €

52 €

26 €

49 €

110 €

80 €

17 €

25 €

15 €

14 €

14 €

25 €

20 €

25 €

10 €

30 €

22 €

6 €

12 €

28 €

99 €

25 €

25 €

1450 €

95 €

27 €

27 €

21 €

90 €

128 €

50 €

150 €

300 €

35 €

350 €

275 €

90 €

183 €

400 €

460 €

2990 €

800 €

450 €

120 €

3500 €

190 €

70 €

65 €

85 €

Vinho do Porto

Azeite

Moscatel

Destilados

Champanhe & Espumantes
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242

243

244

245

246

247

248

249

250

251

252

253

254

255

256

257

258

HENRIOT

A QUINTA DO PORTO NOGUEIRA

COLINAS

COLINAS

COLINAS

BILLECART

BILLECART

BILLECART

BILLECART

BILLECART

BILLECART

BILLECART

BILLECART

BILLECART

BILLECART

100% PRESUNTO IBÉRICO BELLOTA COM DENOMINAÇÃO DE ORIGEM JABUGO

PRESUNTO IBÉRICO DE CEBO DE CAMPO 50%

BRUT SOUVERAIN

ESPUMANTE

CUVÉE BRUT RESERVE ROSÉ

BLANC DE BLANCS CUVEÉ BRUT RESERVE

BRUTO NATURE

BRUT SOUS BOIS

LE CLOS SAINT-HILAIRE

SALMON BLANC DE BLANCS

SALMON BRUT NATURE

SALMON BRUT RESÉRVE

SALMON MEUNIER EXTRA BRUT RDV Nº1

SALMON ROSÉ

SALMON VINTAGE

CUVÉE NICOLAS FRANÇOIS

SALMON DEMI-SEC

44 €

22 €

50 €

35 €

22 €

80 €

450 €

95 €

75 €

56 €

75 €

90 €

100 €

200 €

70 €

           59€/KG 

           27€/KG

Presuntos

Para encomendas contactar pelo email geral@garrafeiravip.com ou pelo telefone +351 244 826 275

Todos os nossos preços já incluem IVA à taxa legal em vigor





Rua Cidade de Tokushima 16 R/C Direito | 2400-119, Leiria - Portugal
+351 244 826 275

garrafeiravip.com
geral@garrafeiravip.com


